
 

AUKTIONSHAUS WALTER H.F. MEYER GMBH 
Schätzer, vereidigte und öffentlich bestellte Versteigerer 
Woltmanstraße 27–29   ▪   Telefon (040) 23 85 68-60   ▪   Fax (040) 23 85 68-71 

 

 
 
 

 
Insolvenzversteigerung 

PROBIS Media Solution GmbH und AVI GmbH 
 

 
Im Auftrag der Berechtigten versteigern wir aus unterschiedlichen Verfahren und 

Auftraggebern, gemäß den Verkaufs- und Versteigerungsbedingungen, wie nachstehend 
informiert. 

 

 
 

Versteigerungsort: Woltmanstraße 27-29, 20097 Hamburg 
 
 

Mittwoch, 15. Mai 2024, Auktionsbeginn: 11 Uhr  

 
Besichtigung: 14. Mai 2024 von 09-17 Uhr sowie zwei Stunden vor 

Auktionsbeginn 
 
 

Bieter-Nr.-Schutzgebühr € 100,00 (wird erstattet oder verrechnet) 
  



 

 

Versteigerungs- und Verkaufsbedingungen 
Durch Abgabe eines Gebotes unterwirft sich der Käufer den nachstehenden Versteigerungs- bzw. 
Verkaufsbedingungen 

1. Alle Gegenstände werden in dem Zustand verkauft, in dem sie sich zur Zeit der Versteigerung bzw. 
des freihändigen Verkaufs befinden. Für Güte, Beschaffenheit, Vollständigkeit, offene oder versteckte 
Fehler und Mängel, Schäden, besondere Eigenschaften oder dergleichen wird eine Haftung nicht 
übernommen, ausgenommen alle Edelmetalle und Edelsteine, für deren Echtheit Garantie geleistet 
wird. Technische Daten, Maße und Baujahr sind unverbindlich. 
Die Vorbesichtigung gibt der Käufer Gelegenheit, die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände 
zu prüfen und sich von der Beschaffenheit zu überzeugen. Die Katalogbeschreibungen sind nach 
bestem Wissen und Gewissen vorgenommen, stellen aber keine zugesicherten Eigenschaften gem. 
§ 459 ff BGB dar. 

2. Der Versteigerer ist berechtigt, Nummern zusammenzulegen, zu trennen, außerhalb der 
Reihenfolge zu versteigern oder zurückzuziehen. Die Höhe der Beträge, welche geboten werden 
müssen, bestimmt der Versteigerer für die ganze Versteigerung oder auch für einzelne Stücke. 

3. Der Zuschlag an den Meistbietenden wird nach dreimaliger Wiederholung des Höchstgebotes 
erteilt. Nach dem Zuschlag hat der Käufer seinen Namen anzugeben. 
Der Zuschlag kann jedoch ohne Angabe von Gründen verweigert und kann unter Vorbehalt erteilt 
werden. Geben mehrere Personen gleichzeitig dasselbe Gebot ab, und bleibt die Aufforderung des 
Versteigerers zur Abgabe eines höheren Gebotes erfolglos, so erteilt der Versteigerer den Zuschlag 
nach eigenem Ermessen. 

4. Mit dem Zuschlag bzw. freihändigen Verkaufsabschluss geht die Gefahr des völligen oder 
teilweisen Verlustes oder Beschädigung der versteigerten bzw. verkauften Gegenstände auf den 
Käufer über. Der Versteigerer haftet nach dem Zuschlag bzw. freihändigen Verkauf nicht für die Ware. 
Das Eigentum an den verkauften Gegenständen geht erst nach völliger Bezahlung des Kaufpreises 
nebst Aufgeld auf den Käufer über. 

5. Der Zuschlagpreis versteht sich zuzüglich 18% Versteigerungsgebühr und MwSt. 
Käufer aus Nicht-EU-Staaten haben die MwSt. an den Versteigerer zu zahlen. Nach Vorliegen der 
ordnungsgemäß abgestempelten Original-Ausfuhrpapiere wird die MwSt. zurückerstattet.  
Bei Käufern aus EU-Staaten kann nur nach Vorliegen der amtlich beglaubigten Umsatzsteuer-
Identifikationsnummer ein Verkauf umsatzsteuerfrei erfolgen. 

6. Alle Gegenstände werden nur gegen Barzahlung oder bankbestätigtem Scheck verkauft. Der 
Versteigerer ist berechtigt, sogleich nach dem Zuschlag die Zahlung des vollen Kaufpreises 
einschließlich Aufgeld oder eine angemessene, von ihm festzusetzende Anzahlung zu verlangen. Der 
restliche Kaufpreis ist einschl. Aufgeld bei Empfangnahme, innerhalb der von dem Versteigerer 
festzusetzenden Abholzeit, zu zahlen. 

7. Verweigert der Käufer die rechtzeitige Zahlung, oder werden die Gegenstände nicht innerhalb der 
festgesetzten Zeit abgeholt, so erlöschen alle Rechte des Käufers aus der Erteilung des Zuschlages. 
Der Versteigerer ist berechtigt, die Gegenstände ohne Fristsetzung erneut zu versteigern bzw. gemäß 
der gesetzlichen Versteigerer-Verordnung freihändig zu verkaufen und den ersten Käufer für den 
Mindererlös verantwortlich zu machen. Auf den Mehrerlös hat der erste Käufer keinen Anspruch. 

8. Der Versteigerer ist berechtigt, Kaufgelder und Nebenleistungen im eigenen Namen für Rechnung 
des Auftraggebers einzuziehen und einzuklagen. 
Als vereinbarter Erfüllungsort und Gerichtsstand gilt der Ort der gewerblichen Niederlassung des 
Versteigerers. 

9. Diese Bedingungen gelten auch für die nach der Versteigerer-Verordnung vom Versteigerer 
auftragsgemäß getätigten freihändigen Verkäufe. 

10. Der Aufenthalt auf dem Grundstück und in den Versteigerungsräumen geschieht auf eigene 
Gefahr. Das Rauchen ist untersagt. 

Um einen reibungslosen und schnellen Ablauf zu gewährleisten, bitten wir die 
InteressentInnen, sich Bieternummern aushändigen zu lassen! 

  



 

 

 
Rechenbeispiel 

 
 
 

Aufgeld 18 % auf den Netto-Kaufpreis 
 
 
 

Zum Aufgeld wird die gesetzliche Mehrwertsteuer berechnet. 
Bei Verwertungen aus gewerblichen Insolvenzverfahren wird die Mehrwertsteuer 

zusätzlich auf den Netto-Kaufpreis berechnet. 
 

 
 

MwSt. nur auf das Aufgeld 
(differenzbesteuert, §25a) 

 € 

 Nettopreis 1.000,00 
 zzgl. 18 % Aufgeld 180,00 
 zzgl. 19 % MwSt. 34,20 
 Summe 1.214,20 

   

MwSt. auf die Gesamtsumme 
(regelbesteuert) 

  

 Nettopreis 1.000,00 
 zzgl. 18 % Aufgeld  180,00 
 Zwischensumme 1.180,00 
 zzgl. 19% MwSt. 224,20 
 Summe 1.404,20 

 
 
 
  



 

 

 

1 
1 Vollformatkamera NIKON 

Typ: Z9, N2014 
Serien-Nr.: 6003447, minim. gebraucht, 
inkls. OVP 

2 
1 Vollformatkamera NIKON 

Typ: Z6II, N1929 
Serien-Nr.: 6020982, minim. gebraucht, 
inkl. OVP 

3 
1 Systemkamera NIKON 

Typ: Z5 / 24-50 Kit NIKKOR Z 24-50mm 
f4-6.3, N1933 
Serien-Nr.: 6045036, neu, inkl. OVP 

4 
1 Systemkamera NIKON 

Typ: Z7 II, N1932 
Serien-Nr.: 6027275, neu, inkls. OVP 

5 
1 Systemkamera NIKON 

Typ: Z7 II, N1932 
Serien-Nr.: 6010829, minim. gebraucht, 
inkls. OVP 

6 
1 Digitale Spiegelreflexkamera NIKON 

Typ: D750, N1404 
Serien-Nr.: 6043303, minim. gebraucht, 
inkls. OVP 

7 
1 Digitale Spiegelreflexkamera NIKON 

Typ: D850, N1608 
Serien-Nr.: 6103806, neu, inkls. OVP 

8 
1 Vollformatkamera NIKON 

Typ: Z9, N2014 
Serien-Nr.: 6021790, neu, inkl. OVP 

9 
1 Systemkamera NIKON 

Typ: Z6II, N1929 
Serien-Nr.: 6019331, 
inkls. Objektiv NIKKOR Z24-70mm 1:4S, 
minim. gebraucht, inkls. Hardcase 

10 
1 Vollformatkamera NIKON 

Typ: Z9, N2014 
Serien-Nr.: 6028729, minim. gebraucht, 
inkls. OVP 

11 
1 Digitale Spiegelreflexkamera NIKON 

Typ: D780, N1722 
Serien-Nr.: 6027611, neu, inkl. OVP 

12 
1 Digitale Spiegelreflexkamera NIKON 

Typ: D850 
Serien-Nr.: 6008077, minim. gebraucht, 
inkl. OVP 

13 
1 DX-Kamera NIKON 

Typ: Z50, N1912 
Serien-Nr.: 6087361, neuwertig, 
inkl. OVP 

14 
1 Vollformatkamera NIKON 

Typ: Z9 
Serien-Nr.: 6009066 
minim. gebraucht, inkl. OVP 

15 
1 Vollformatkamera NIKON 

Typ: Z8 
Serien-Nr.: 6002744, minim. gebraucht, 
inkl. OVP 

16 
1 Retro Kamera NIKON 16-50 SL Kit 

Typ: Z fc 16-50 SL, N2016 
Serien-Nr.: 6035385, neu, inkl. OVP 

17 
1 Digitale Spiegelreflexkamera CANON 

Typ: EOS 5D Mark III, DS126321 
Serien-Nr.: 033023000292 
Gebrauchsspuren, SD-Karten 
Gehäusedeckel 
beschädigt, inkls. OVP 

18 
1 Digitale Spiegelreflexkamera CANON 

Typ: EOS R5 DS126838 
Serien-Nr.: 073021001068, minim. 
gebraucht, inkls. OVP 



 

 

19 
1 Digitale Spiegelreflexkamera CANON 

Typ: EOS 5D Mark IV (WG), DS126601 
Serien-Nr.: 033022009673 
min. gebraucht, inkls. OVP 

20 
1 Digitale Spiegelreflexkamera CANON 

Typ: EOS 6D (WG), DS126401 
Serien-Nr.: 413051002343 
neuwertig, inkl. OVP 

21 
1 Digitale Spiegelreflexkamera CANON 

Typ: EOS 5Ds, DS126521 
Serien-Nr.: 083022000010 
neuwertig, inkl. OVP 

22 
1 Digitale Spiegelreflexkamera CANON 

mit Zoom-Objektiv 18-138 mm0.45/1.5 
Typ: EOS 7D, DS126251 
Serien-Nr.: 0230108049 
Gebrauchsspuren, mini. gebraucht, 
inkls. OVP 

23 
1 Spiegellose Systemkamera CANON 

Typ: EOS R3 
Serien-Nr.: 083031000005 
minim. gebraucht, inkl. OVP 

24 
1 Spiegellose Systemkamera CANON 

Typ: EOS R3 
Serien-Nr.: 013031000471, 
inkl. OVP, mini. Gebrauchsspuren 

25 
1 Systemkamera Spiegelreflexkamera CANON 

Typ: EOS R5 
Serien-Nr.: 073021008710 
inkl. OVP, mini. Gebrauchsspuren 

26 
1 Digitale Spiegelreflexkamera CANON 

Typ: EOS 5D Mark IV (WG) 
Serien-Nr.: 013021000792 
inkl. OVP, mini. Gebrauchsspuren 

27 
1 Digitale Spiegelreflexkamera CANON 

Typ: EOS 5D Mark III 
Serien-Nr.: 04302307502, Gebrauchsspuren 

28 
1 Digitale Spiegelreflexkamera CANON 

Typ: EOS 5D Mark IV (WG) 
Serien-Nr.: 253057000471 
inkl. OVP, mini. Gebrauchsspuren 

29 
1 Systemkamera LEICA 

Typ: SL2-S IP54 9584 
Serien-Nr.: 5639853, neu, inkl. OVP 

30 
1 Systemkameraset LEICA SL2 Kit 

Typ: SL2 IP54, 2998 
Serien-Nr.: 5565014, 28.01.2022 
Zoom Objektiv LEICA 24-70mm 
Typ: Vario-Elemarit-SL 1:2.8/24-70 ASPH 
Serien-Nr.: 4768225, neu, inkl. 
Gegenlichtblende und OVP 
Fabrik-Nr.: 0906471 

31 
1 Systemkamera LEICA, schwarz 

Typ: SL2 IP54, 2998 
Serien-Nr.: 5565510, neu, inkl. OVP 

32 
1 Systemkamera LEICA, schwarz 

Typ: SL2-S IP54, 9584 
Serien-Nr.: 5640826, neu, inkl. OVP 

33 
1 Systemkamera LEICA, schwarz 

Typ: SL2 IP54, 9584 
Serien-Nr.: 5640896, neu, inkl. OVP 

34 
1 Kompaktkamera LEICA V-LUX, schwarz 

Typ: V-LUX 5, 19 120 Version ''E'' 7741 
Objektiv: 1:2.8-4.0/9.1-146 ASPH 
Serien-Nr.: 5521051, neu, inkl. OVP 

35 
1 Kompaktkamera LEICA D-LUX, schwarz 

elox. 
Typ: D-LUX 7 Version ''E'' 19 140, 3952 
Serien-Nr.: 5485851, neu, inkl. OVP 

36 
1 Digitale Sucherkamera LEICA M11, 

silbern verchromt 20 201 Version EU 
Typ: M11, 2416 
Serien-Nr.: 5668713, neu, inkl. OVP 



 

 

37 
1 Digitale Sucherkamera LEICA M11, 

schwarz lackiert 20 200 Version EU 
Typ: M11, 2416 
Serien-Nr.: 5596489, neu, inkl. OVP 

38 
1 Systemkamera FUJIFILM 

Typ: GFX 50R 
Serien-Nr.: 84051256 
minim. gebraucht, inkl. OVP 

39 
1 Systemkamera FUJIFILM 

Typ: X-T4 
Serien-Nr.: 2CQ03960 
neuwertig, inkl. OVP 

40 
1 Systemkamera FUJIFILM 

Typ: X-T4 Silver Argent 
Serien-Nr.: 2CQ06219 
neuwertig, inkl. OVP 

41 
1 Systemkamera Kit FUJIFILM 

bestehend aus: 
1x Systemkamera Typ: X-T4 schwarz 
1x Objektiv Typ: XF18-55mm 1:2.8-4 
RLMOIS 
Serien-Nr.: 0BQ22162 
inkl. OVP, neuwertig 

42 
1 Vollformatkamera SONY 

Typ: Alpha 7C 
Serien-Nr.: 3775498 
minim. gebraucht, inkl. OVP 

43 
1 Digitale Spiegelreflexkamera SONY 

Typ: Alpha 7 R IV 
Serien-Nr.: 3773355, Gebrauchsspuren 

44 
1 Digitale Spiegelreflexkamera SONY 

Typ: Alpha 7 IV 
Serien-Nr.: 6586975, Gebrauchsspuren 

45 
1 Digitale Spiegelreflexkamera SONY 

Typ: Alpha 7 SIII 
Serien-Nr.: 378425, Gebrauchsspuren 

46 
1 Digitale Spiegelreflexkamera SONY 

Typ: Alpha 7R IV 
Serien-Nr.: 3778718, 
inkl. OVP 

47 
1 Multibatterie Adapater SONY 

Typ: NPA-MQZ1K 
Serien-Nr.: 3013953 

48 
1 Action Kamera DJI 

Typ: Action 2 

49 
1 Sofotbildkamera FUJIFILM, stonewhite 

Typ: instax mini LiPlay 

50 
1 Sofotbildkamera FUJIFILM, blushgold 

Typ: instax mini LiPlay 

51 
1 Sofortbildkamera FUJIFILM, ice-white 

Typ: instax mini11 

52 
1 Sofortbildkamera FUJIFILM, sky blue 

Typ: instax mini11 

53 
1 Blitzgerät und Multiflashadapter NIKON 

Typ: SB-700 & AS-10, neuwertig 

54 
1 Konvolut Kamerazubehör CANON 

Blitzlichtgerät Speedlite 430EX III-RT 
Akkuschlitten GRIP BG-E7 
Winkelfinder C 

55 
1 Konvolut Kamerazubehör FUJIFILM 

bestehend aus: 
Batterieschlitten VG-GFX1 
H-Mount Adapter G 
Kühlmodul FAN-001 
Augenmuschel EC-XT M 



 

 

56 
1 Konvolut Kamerazubehör CANON 

bestehend aus: 
1x Blitzlichtgerät Speedlite 600 EX-RT 
1x Akkugriff BG-E11 
1x Gegenlichtblende EW-88 

57 
1 Konvolut Kamerazubehör SIGMA 

bestehend aus: 
1x Telekonverter TC-14 01 
2x USB-Dock UD-01 

58 
1 Konvolut Kamerazubehör NIKON 

Blitzgerät SB-900, 
Bajonett-Gegenlichtblende HB-40, AF-S 
Teleconverter TC-17E II 

59 
1 Konvolut Kamerazubehör SMALLRIG 

bestehend aus: 
1x Cage für Nikon Z5/Z6/Z7 2926 
1x Professional Kit Sony Alpha 7s 3008 
2x Camera Action stabilizing 1984 
1x Sling Hand Grip für DJY RS2 3028B 
1x MagicArm Double Ball Head 2115C 

60 
1 Konvolut Film- und Einwegkameras ILFORD 

Typ: Ilfocolor RAPID 400, ca. 53 Stk. 

61 
1 Objektiv NIKON 28-75 mm Z Mount 

Typ: NIKKOR Z 28-75mm f/2.8 
Serien-Nr.: 20003797 
inkl. Gegenlichtblende und OVP, 
neuwertig 

62 
1 Objektiv NIKON 26 mm Z Mount 

Typ: NIKKOR Z 26mm f/2.8 
Serien-Nr.: 20011104 
inkl. OVP 

63 
1 Vollformatobjektiv NIKON 28mm 

Typ: Nikkor Z 28mm f/2.8, neuwertig 
Serien-Nr.: 20003396 

64 
1 Objektiv NIKON 24mm 

Typ: Nikkor AF-S 24mm f1.4G ED 
Serien-Nr.: 223869, neuwertig 

65 
1 Micro-Objektiv NIKON 105 mm 

Typ: AF-S MICRO NIKKOR 105mm 
1:2.8GED 
Serien-Nr.: 2044381, mit 
Gegenlichblende, gebraucht, inkl. OVP 

66 
1 Zoom-Objektiv NIKON 27-70 mm 

Typ: NIKKOR Z 24-70 mm f/2.8 S 
Serien-Nr.: 20050403 
Gegenlichtblende, mini. gebraucht, 
inkl. OVP 

67 
1 Zoom-Objektiv NIKON 70-200 mm 

Typ: NKKOR Z 70-200mm f/2.8 VR S 
Serien-Nr.: 20042009 
Gegenlichblende, mini. gebraucht, 
inkl. OVP 

68 
1 Zoom-Objektiv NIKON 70-200 mm 

Typ: NIKKOR 70-200mm f/2.8G ED VR II 
Serien-Nr.: 20200945 
Gegenlichblende, mini. gebraucht, 
inkl. OVP 

69 
1 Zoom-Objektiv NIKON 100-400 mm 

Typ: NIKKOR Z 100-400 mm f/4.5-5.6 VR S 
Serien-Nr.: 20019051 
Gegenlichblende, neuwertig, inkl. OVP 

70 
1 Zoom-Objektiv NIKON 14-24 mm 

Typ: NIKKOR Z 14-24 mm f/2.8 S, 
Serien-Nr.: 20017450 
mini. gebraucht, inkl. OVP 

71 
1 Zoom-Objektiv NIKON AF-S 200-400 mm 

Typ: NIKKOR Z 200-400 mm 1:4G II ED 
Serien-Nr.: 205457 
Bajonettfassung, neuwertig, inkl. 
Transporttasche 

72 
1 Zoom-Objektiv NIKON 18-200 mm 

Typ: NIKKOR AF-S 18-200 mm 1:3-56 G ED 
Gebrauchsspuren 
Serien-Nr.: 2105003 



 

 

73 
1 Telekonverter NIKON 

Typ: TC-17E II 
Serien-Nr.: 371956, neuwertig 

74 
1 Zoom Objektiv NIKON 24-85 mm 

Typ: NIKKOR 24-85mm f/2.8-f4 FD (IF) 
Gebrauchsspuren, sowie 
1 Akkuladegerät NIKON MH-25a, 
jw. inkls. OVP 

75 
1 Fischaugen-Zoom-Objektiv NIKON 8-15 mm 

Typ: NIKKOR 8-15mm f/3.5-4.5E ED 
Serien-Nr.: 205753 
inkl. Objektivköcher und 
Gegenlichtblende, neuwertig 

76 
1 Objektiv NIKON 35 mm 

Typ: NIKKOR Z 35mm f/1.8 S 
Serien-Nr.: 20062035 
neuwertig, inkl. OVP 

77 
1 Objektiv NIKON 35 mm 

Typ: NIKKOR Z 35mm f/1.8 S 
Serien-Nr.: 20058944 
neuwertig, inkl. OVP 

78 
1 Objektiv NIKON 50 mm 

Typ: NIKKOR Z 50mm f/1.2 S 
Serien-Nr.: 20013788 
neuwertig, inkl. OVP 

79 
1 Zoom Objektiv NIKON 18-140 mm 

Typ: DX18-140 3.5-6.3 
Serien-Nr.: 20041728 
neuwertig, inkl. OVP 

80 
1 Objektiv NIKON 400mm Z Mount 

Typ: NIKKOR Z 400mm F/4.5 VR S 
Serien-Nr.: 20004350 
inkl. Gegenlichtblende und OVP, neu 

81 
1 Objektiv NIKON 28mm 

Typ: AF-S NIKKOR 28mm f/1.8G 
Serien-Nr.: 242388 
inkl. Objektivköcher & Gegenlichtblende, 
minim. gebraucht, OVP 

82 
1 Objektiv NIKON 35 mm 

Typ: AF-S NIKKOR 35mm f/1.4G 
Serien-Nr.: 255511 
inkl. Objektivköcher und 
Gegenlichtblende, neuwertig, OVP 

83 
1 Objektiv NIKON 50 mm 

Typ: AF-S NIKKOR 50mm f/1.8G 
Serien-Nr.: 2466378 
inkl. Objektivköcher und 
Gegenlichtblende, neu, inkls. OVP 

84 
1 Zoom Objektiv NIKON 24-70 mm 

Typ: NIKKOR 24-85mm f/2.8E ED VR 
Serien-Nr.: 2013544 
inkl. Objektivköcher und 
Gegenlichtblende, neuwertig, OVP 

85 
1 Objektiv NIKON 14-24mm 

Typ: AF-S NIKKOR 14-24mm f/2.8G ED 
Serien-Nr.: 352535 
inkl. Gegenlichtblende, minim. 
gebraucht, inkls. OVP 

86 
1 Objektiv NIKON 24mm 

Typ: AF-S NIKKOR 24mm f/1.8G ED 
Serien-Nr.: 203898 
inkl. Gegenlichtblende, Gebrauchsspuren, 
inkls. OVP 

87 
1 Zoom Objektiv NIKON 24-70mm 

Typ: NIKKOR Z 24-70mm f/2.8 S 
Serien-Nr.: 20068770 
inkl. Gegenlichtblende, minim. 
gebraucht, inkls. OVP 

88 
1 Zoom Objektiv NIKON 24-70mm 

Typ: AF-S NIKKOR 24-70mm f/2.8E ED VR 
Serien-Nr.: 2040272 
inkl. Objektivköcher und 
Gegenlichtblende, minim. gebraucht, 
inkls. OVP 

89 
1 Zoom Objektiv NIKON 24-70mm 

Typ: NIKKOR Z24-70mm 1:2.8s 
Serien-Nr.: 20068373, minim. gebraucht 



 

 

90 
1 Zoom-Objektiv NIKON 70-200mm 

Typ: NIKKOR AF-S 70-200mm 1:2.8G ED 
VRII 
Serien-Nr.: 20256299, Gebrauchsspuren 

91 
1 Zoom-Objektiv NIKON 70-200mm 

Typ: AF-S NIKKOR 70-200mm 1:2.8G II 
VRED 
Serien-Nr.: 20213562 
inkl. Objektivköcher & Gegenlichtblende, 
minim. gebraucht 

92 
1 Objektiv NIKON 14-24 mm 

Typ: AF-S NIKKOR 14-24mm 1:2.8G ED 
Serien-Nr.: 470336, Gebrauchsspuren 

93 
1 Micro-Objektiv NIKON 45 mm 

Typ: PC-E Micro NIKKOR 45mm 1:2.8D ED 
Serien-Nr.: 207167, Gebrauchsspuren 

94 
1 Micro-Objektic NIKON 85mm 

Typ: c 
manueller Fokus 
Serien-Nr.:207170, Gebrauchsspuren, 
inkl. Gegenlichtblende 

95 
1 Objektiv NIKON 24 mm 

Typ: PC-E NIKKOR 24mm 1:3.5D ED 
Serien-Nr.: 217401, Gebrauchsspuren 
inkl. Objektivköcher 

96 
1 Objektiv NIKON 24 mm 

Typ: AF-S NIKKOR 24mm 1:1.4G ED 
Serien-Nr.: 210676, inkl. 
Gegenlichtblende, Gebrauchsspuren 

97 
1 NIKKOR Z Trinity Koffer, 

1x Objektiv NIKON 14-24mm 
Typ: NIKKOR Z 14-24mm/2.8 S 
inkl. Gegenlichtblende, minim. gebraucht 
Serien-Nr.: 20032680 
1x Objektiv NIKON 70-200mm 
Typ: NIKKOR 70-200mm/2.8 S 
inkl. Gegenlichtblende, minim. gebraucht 
Serien-Nr.: 20074805 
1x Objektiv NIKON 24-70mm 
Typ: NIKKOR 24-70mm/2.8 S 
inkl. Gegenlichtblende, minim. gebraucht 
Serien-Nr. 20080567 

98 
1 Objektiv NIKON 24-70 mm 

Typ: AF-S NIKKOR 24-70mm 1:2.8E ED 
Serien-Nr.: 2049294, Gebrauchsspuren, 
inkl. Objektivköcher u. Gegenlichtblende 

99 
1 Objektiv Telekonverter NIKON 

Typ: AF-S Televconverter TC-20EIII 
Serien-Nr.: 328026, gebraucht, inkl. 
Etui 

100 
1 Objektiv ZEISS 85 mm 

Typ: 1.4/85 ZF 
Serien-Nr.: 15573379,  mini. gebraucht, 
inkl. OVP 

101 
1 Objektiv ZEISS 50 mm 

Typ: 1.4/50 ZF 
Serien-Nr.: 15596968, minim. gebraucht, 
inkl. OVP 

102 
1 Objektiv ZEISS 100 mm 

Typ: 2/100 mm ZF 
Serien-Nr.: 15589023, minim. gebraucht, 
inkl. OVP 

103 
1 Objektiv ZEISS 28 mm 

Typ: 2/28 mm ZF 
Serien-Nr.: 15652279, minim. gebraucht, 
inkl. OVP 

104 
1 Zoom-Objektiv CANON 100-400 mm 

Typ: EF 100-400mm 1:4.5-5.6 L IS 
Serien-Nr.: 259876 
inkl. Objektivköcher und 
Gegenlichtblende, Gebrauchsspuren 

105 
1 Objektiv CANON 400 mm 

Typ: EF 400 mm 1:4 DO IS USM 
Serien-Nr.: 3720001390, mit 
Gegenlichblende, gebraucht, 
inkl. 2 Extender EF 1.4x II und III 

106 
1 Zoom-Objektiv CANON 16-35 mm 

Typ: EF16-35 mm 1:4L IS USM 
Serien-Nr.: 3720001390, mit 
Gegenlichblende und Objektivköcher, 
gebraucht, inkl. OVP 



 

 

107 
1 Zoom-Objektiv CANON 17-40 mm 

Typ: EF 17-40 mm 1:4L USM mit 
Objektivköcher und Gegenlichtblende, 
neuwertig, inkl. OVP 

108 
2 Zoom-Objektive CANON 

24-105mm u. 18-200 mm 
Serien-Nr.:4161395 u. 4401001911 
Gebrauchsspuren 

109 
1 Zoom-Objektiv CANON 24-70 mm 

Typ: EF 24-70mm 1:2.8L II USM 
Serien-Nr.: 9515002382 
inkl. Objektivköcher und 
Gegenlichtblende, mini. gebraucht 

110 
1 Zoom-Objektiv CANON 70-200 mm 

Typ: EF 70-200 mm 1:2.8L IS II USM 
Serien-Nr.: 8990004770 
inkl. Objektivköcher und 
Gegenlichtblende, Gebrauchsspuren 

111 
1 Zoom-Objektiv CANON 16-35 mm 

Typ: EF 16-35mm 1:4L IS USM 
Serien-Nr.: 2100002170 
inkl. Objektivköcher und 
Gegenlichtblende, Gebrauchsspuren 

112 
1 Makro Objektiv CANON 100mm 

Typ: EF 100mm 1:2.8 USM 
Serien-Nr.: 50900621 
mini. gebraucht, inkl. OVP 

113 
1 Zoom-Objektiv CANON 28-300 mm 

Typ: EF 28-300 mm 1:3.5-5.6L IS USM 
Serien-Nr.: 52128 
inkl. Objektivköcher und 
Gegenlichtblende, Gebrauchsspuren 

114 
1 Zoom-Objektiv CANON 17-40 mm 

Typ: Ultrasonic 17-40mm 1:4L USM 
EF17-4040L 
Serien-Nr.: 4419757, Gebrauchsspuren 
inkl. Objektivköcher u. Gegenlichtblende 

115 
1 Objektiv CANON 24 mm 

Typ: EF 24mm 1:1,4L II USM 
Serien-Nr.: 4198965 
Objektivköcher und Gegenlichtblende, 
neuwertig, inkl. OVP 

116 
1 Objektiv CANON 70-200mm 

Typ: EF 70-200mm 1:2.8 L IS III USM, 
Serien-Nr.: 6800006899 
inkl. Objektivköcher & Gegenlichtblende, 
minim. gebraucht 

117 
1 Objektiv CANON 70-200mm 

Typ: EF 70-200mm 1:2.8 L IS II USM 
Serien-Nr.: 2240007612 
inkl. Objektivköcher & Gegenlichtblende, 
minim. gebraucht 

118 
1 Objektiv CANON 85 mm 

Typ: EF 85mm 1:1.2 L II 
Serien-Nr.: 177349, inkl. 
Gegenlichtblende, Gebrauchsspuren 

119 
1 Objektiv CANON 50mm 

Typ: EF 50mm 1:1.2 L USM 
Serien-Nr.: 3244461, inkl. 
Gegenlichtblende, Gebrauchsspuren 

120 
1 Objektiv CANON 24 mm 

Typ: TS-E 24mm 1:3.5L II 
Gebrauchsspuren, inkl. Gegenlichtblende 

121 
1 Zoom Objektiv CANON 70-200 mm 

Typ: 70-200mm 1:2.8L IS III USM 
Serien-Nr.: 6800003053 
inkl. OVP, Gegenlichblende u. 
Objektivköcher 

122 
1 Zoom Objektiv CANON 70-200 mm 

Typ: 70-200mm 1:2.8L IS III USM 
Serien-Nr.: 6800002988 
inkl. Gegenlichblende u. Objektivköcher 



 

 

123 
1 Objektiv CANON 11-24 mm 

Typ: EF 11-24mm 1:4L USM 
Serien-Nr.: 9700000422 
inkl. OVP, Objektivköcher u. 
Gegenlichtblende 

124 
1 Zoom Objektiv CANON 70-200 mm 

Typ: RF70-200mm F2.8L IS USM 
Serien-Nr.: 054001500 
inkl. OVP, Objektivköcher u. 
Gegenlichtblende 

125 
1 Zoom Objektiv CANON 24-70 mm 

Typ: RF24-70mm F2.8L IS USM 
Serien-Nr.: 0524002297 
inkl. OVP, Objektivköcher u. 
Gegenlichtblende 

126 
1 Objektiv CANON 17 mm 

Typ: TS-E 17mm 1:4L IS USM 
Serien-Nr.: 
minim. gebraucht, inkl. OVP, 
Objektivköcher u. Gegenlichtblende 

127 
1 Macro Objektiv CANON 35 mm 

Typ: RF 35mm 1:1.8 Macro IS STM 
Serien-Nr.: 7302002420 
minim. gebraucht, inkl. OVP 

128 
1 Zoom-Objektiv CANON 24-70 mm 

Typ: EF 24-70mm 1:2.8L II USM 
Serien-Nr.: 7685002487 
inkl. Objektivköcher, Gegenlichblende 
und OVP, minim. gebraucht 

129 
1 Objektiv CANON 24 mm 

Typ: EF 24mm 1:2.8 IS USM 
Serien-Nr.: 2340000225 
inkl. OVP, minim. gebraucht 

130 
1 Zoom Objektiv CANON 24-70 mm 

Typ: 24-70mm Ultrasonic 
Serien-Nr.: 6175004607 
mini. Gebrauchsspuren 

131 
1 Zoom Objektiv CANON 15-35 mm 

Typ: RF15-35mm 1:2.8L IS USM 
Serien-Nr.: 8000001497 
inkl. OVP, Objektivköcher u. 
Gegenlichtblende 

132 
1 Zoom-Objektiv CANON 16-35 mm 

Typ: EF 16-35mm 1:2.8L III USM 
Serien-Nr.: 7530000257 
inkl. Objektivköcher, Gegenlichtblende 
und OVP 

133 
1 Extender CANON 

Typ: RF 2x 
Serien-Nr.: 1412000518 
inkl. OVP, neuwertig 

134 
1 Extender CANON 

Typ: EF 2x III 
Serien-Nr.: 8100004046 
inkl. OVP, minim. gebraucht 

135 
1 Objektiv LEICA SL 90mm, schwarz eloxiert 

Typ: APO-SUMMICRON-SL 1:2/90 ASPH 
Serien-Nr.: 4774010, neuwertig, 
inkl. Gegenlichtblende und OVP 

136 
1 Objektiv LEICA 90 mm, schwarz eloxiert 

Typ: APO-SUMMICRON-M 1:2/90 mm ASPH 
Serien-Nr.: 4818834, neu, inkl. 
Objektivköcher und OVP 

137 
1 Objektiv LEICA 28 mm 

Typ: SUMMARON-M 1:5.6/28 mm 
Serien-Nr.: 11695, neu, inkls. 
Gegenlichtblende und OVP 

138 
1 Objektiv LEICA 50 mm, schwarz verchromt 

Typ: SUMMILUX-M 1:1.4/50 mm ASPH 
Serien-Nr.: 4827877, neu, inkl. 
Objektivköcher und OVP 



 

 

139 
1 Objektiv LEICA 35 mm, schwarz eloxiert 

Typ: SUMMILUX-M 1:1.4/35 mm ASPH 
Serien-Nr.: 4834551, neu, inkl. 
Objektivköcher und OVP 

140 
1 Objektiv LEICA 28 mm, schwarz eloxiert 

Typ: SUMMICRON-M 1:2 28 mm ASPH 
Serien-Nr.: 4808407, neu, inkl. 
Objektivköcher und OVP 

141 
1 Objektiv LEICA 50 mm, schwarz eloxiert 

Typ: APO-SUMMICRON-SL 1:2/50 ASPH 
Serien-Nr.: 4805611, neuwertig, 
inkl. Objektivköcher und OVP 

142 
1 Fernglas LEICA 8x32 HD 

Typ: TRINOVID 8x32 HD, schwarz 
Serien-Nr.: 2293350, neu, inkl. Etui 
und OVP 

143 
1 Fernglas LEICA 8x20 BCA 

Typ: TRINOVID 8x20 BCA, schwarz 
Serien-Nr.: 2352313, neu, inkl. Etui 
und OVP 

144 
1 Fernglas LEICA 10x25 BCA 

Typ: TRINOVID 10x25 BCA, schwarz 
Serien-Nr.: 2355253, neu, inkl. Etui 
und OVP 

145 
1 Fernglas LEICA 8x20 BR AquaDura 

Typ: ULTRAVID 8x20, schwarz 
Serien-Nr.: 22336989, neu, inkl. Etui 
und OVP 

146 
1 Objektiv LEICA 35 mm, schwarz eloxiert 

Typ: APO-SUMMICRON-SL 1:2/35 ASPH 
Serien-Nr.: 4811187 neu, inkl. 
Gegenlichtblende, Objektivköcher und OVP 

147 
1 Fernglas LEICA 10x42 HD 

Typ: TRINOVID 10x42 HD, schwarz 
Serien-Nr.: 2292498, neu, inkl. Etui 
und OVP 

148 
1 Objektiv LEICA 28 mm, schwarz eloxiert 

Typ: SUMMICRON-M 1:2/28 mm ASPH 
Serien-Nr.: 477707, neuwertig 
inkl. Objektivköcher und OVP 

149 
1 Fluoridlinsenobjektiv LEICA 

Typ: APO-TELEVID 82, ohne Okular, 
neuwertig 

150 
1 Objektiv FUJIFILM 100-200 mm 

Typ: FUJINON GF100-200mmF5.6 R LM 
OIS WR 
Serien-Nr.: 95A01565 
mit Gegenlichtblende und OVP, 
minim. gebraucht 

151 
1 Objektiv FUJIFILM 45 mm 

Typ: FUJINON GF45mmF2.8 R WR 
Serien-Nr.: 78Z00190 
mit Gegenlichtblende und OVP, 
minim. gebraucht 

152 
1 Objektiv FUJIFILM 45-100 mm 

Typ: FUJINON GF45-100mm F4 R LM OIS 
WR 
Serien-Nr.: 98A00137 
mit Gegenlichtblende, minim. gebraucht, 
inkl. OVP 

153 
1 Objektiv FUJIFILM 110 mm 

Typ: FUJINON GF110mm F2 R LM WR 
Serien-Nr.: 76A02627 
mit Gegenlichtblende, minim. gebraucht, 
inkl. OVP 

154 
1 Objektiv FUJIFILM 23 mm 

Typ: FUJINON GF23mm F4 R LM WR 
Serien-Nr.: 76A03256 
inkl. Gegenlichtblende & OVP, minim. 
gebraucht 

155 
1 Objektiv FUJIFILM 120 mm 

Typ: FUJINON GF120mmF4 RLM OIS WR 
Macro, 
Serien-Nr.: 75A01172 
inkl. Gegenlichtblende & mini. gebraucht 



 

 

156 
1 Objektiv FUJIFILM 50 mm 

Typ: FUJINON GF50mm F3.5 R LM WR 
Serien-Nr.: 97A01058 
minim. gebraucht, inkl. OVP 

157 
1 Objektiv FUJIFILM 16-80 mm 

Typ: FUJINON XF16-80mmF4 R OIS WR 
Serien-Nr.: 2BA01987 
Gegenlichtblende, neuwertig, inkl. OVP 

158 
1 Objektiv FUJIFILM 23 mm 

Typ: FUJINON XF23mmF1.4 R LM WR 
Serien-Nr.: 2AA02160 
inkl. Gegenlichtblende & OVP, neuwertig 

159 
1 Objektiv FUJIFILM 18 mm 

Typ: FUJINON XF18mmF1.4 R LM WR 
Serien-Nr.: 1BA00150 
inkl. Gegenlichtblende & OVP, neuwertig 

160 
1 Objektiv FUJIFILM 16 mm 

Typ: FUJINON XF16mmF2.8 R WR 
Serien-Nr.: 9CA01910 
inkl. Gegenlichtblende & OVP, neuwertig 

161 
1 Objektiv FUJIFILM 56 mm 

Typ: FUJINON XF56mmF1.2 R WR 
Serien-Nr.: 2GB01761 
inkl. Gegenlichtblende & OVP, neuwertig 

162 
1 Objektiv FUJIFILM 56 mm 

Typ: FUJINON XF56mmF1.2 R APD 
Serien-Nr.: 55A00020 
inkl. Gegenlichtblende & OVP, mini. 
gebraucht 

163 
1 Objektiv FUJIFILM 16-55 mm 

Typ: FUJINON XF16-55mmF2.8 R LM WR 
Serien-Nr.: 55A05107 
inkl. Gegenlichtblende & OVP, gebraucht 

164 
1 Objektiv FUJIFILM 10-24 mm 

Typ: FUJINON XF10-24mmF4 R OIS WR 
Serien-Nr.: 2BA01252 
inkl. Gegenlichtblende & OVP, minim. 
gebraucht 

165 
1 Objektiv FUJIFILM 50-140 mm 

Typ: FUJINON XF50-140mmF2.8 R LM OIS 
WR 
Serien-Nr.: 55A05985 
inkl. Gegenlichtblende und OVP, minim. 
gebraucht 

166 
1 Objektiv FUJIFILM 100-400 mm 

Typ: FUJINON XF100-400mm F4.5-5.6 LM 
OIS 
WR Serien-Nr.: 07C00226 
inkl. OVP und Gegenlichtblende, minim. 
gebraucht 

167 
1 Objektiv FUJIFILM 50-140 mm 

Typ: FUJINON XF50-140mm F2.8 LM OIS 
WR 
Serien-Nr.: 87A12387 
inkl. OVP und Gegenlichtblende, minim. 
gebraucht 

168 
1 Objektiv FUJIFILM 18-135 mm 

Typ: FUJINON XF18-135mm F3.5-5.6 R LM 
OIS WR Serien-Nr.: 2AC00002 
inkl. OVP und Gegenlichtblende, minim. 
gebraucht 

169 
1 Objektiv FUJIFILM 56 mm 

Typ: FUJINON XF56mm F1.2 R 
Serien-Nr.: 87A23567 
inkl. OVP und Gegenlichtblende, minim. 
gebraucht 

170 
1 Objektiv FUJIFILM 60 mm 

Typ: FUJINON XF60mm F2.4 R Macro 
Serien-Nr.: 65A10066 
inkl. OVP und Gegenlichtblende, minim. 
gebraucht 

171 
1 Objektiv FUJIFILM 16-55 mm 

Typ: FUJINON XF16-55mm F2.8 R LM WR 
Serien-Nr.: 88A02509 
inkl. OVP und Gegenlichtblende, minim. 
gebraucht 



 

 

172 
1 Objektiv FUJIFILM 23 mm 

Typ: FUJINON XF23mm F1.4 R LM WR 
Serien-Nr.: 1DA00576 
inkl. OVP und Gegenlichtblende, minim. 
gebraucht 

173 
1 Objektiv FUJIFILM 63 mm 

Typ: FUJINON GF63mmF2.8 R WR 
Serien-Nr.: 25A00196 
inkl. OVP, minim. gebraucht 

174 
1 Telekonverter FUJIFILM 

Typ: FUJINON XF1.4X TC WR 
Serien-Nr.: 85A22432 
inkl. OVP, minim. gebraucht 

175 
1 Objektiv FUJIFILM 63mm 

Typ: Fujinon GF63mm F2.8 R WR 
Serien-Nr.: 68A01308 
inkl. OVP, Gegenlichblende, mini. 
gebraucht 
 

176 
1 Macro Objektiv FUJIFILM 120 mm 

Typ: Fujinon GF120mm R LM OIS WR Macro 
Serien-Nr.: 75A00557 
inkl. OVP, Gegenlichtblende, mini. 
gebraucht 

177 
1 Objektiv FUJIFILM 23 mm 

Typ: Fujinon GF23mm F4 R LM WR 
Serien-Nr.: 85A00313 
inkl. OVP, Gegenlichtblende, mini. 
gebraucht 

178 
1 Zoom-Objektiv FUJIFILM 32-64 mm 

Typ: FUJINON 32-64mm F4 R LM WR 
Serien-Nr.: 75Z00447 
inkl. OVP, minim. gebraucht 

179 
3 Objektive FUJIFILM 

Typ: FUJINON XF18mm F2R; XF14mm 
F2.8R; 
XF35mm F1.4R, inkl. OVP 

180 
1 Weitwinkel Konverter FUJIFILM 

Typ: WCL-X100II, neu, inkl. OVP 

181 
1 Objektiv SONY 70-200 mm 

Typ: FE 70-200mm F2.8 GM OSS, 
Serien-Nr.: 1825824 
inkl. Objektivköcher und 2x 
Gegenlichtblenden, minim. gebraucht, 
inkls. OVP 

182 
1 Zoom Objektiv SONY 70-200 mm 

Typ: FE70-200mm 1:2.8 GM OSS 
Serien-Nr.: 1836884, Gebrauchsspuren 

183 
1 Weitwinkel Objektiv SONY 35 mm 

Typ: FE35mm 1:1.4 ZA Zeiss Distagon T* 
Serien-Nr.: 0225228, Gebrauchsspuren 

184 
1 Zoom Objektiv SONY 200-600mm 

Typ: FE200-600mm F5.6-6.3 G OSS 
Serien-Nr:: 1809186, Gebrauchsspuren 

185 
1 Objektiv SONY 16-35 mm 

Typ: FE 16-35mm F2.8GM 
Serien-Nr.: 1825322, inkl. 
Gegenlichtblende, minim. Gebrauchsspuren 

186 
1 Objektiv SONY 85 mm 

Typ: FE85 F1.4GM 
Serien-Nr.: 1843132, inkl. 
Gegenlichtblende, Gebrauchsspuren 

187 
1 Objektiv SONY 55 mm Zeiss Sonnar T 

Typ: FE 55mm F1.8 ZA 
Serien-Nr.: 0433467 
inkl. Gegenlichtblende, Objektivköcher 
und OVP, minim. gebraucht 

188 
1 Objektiv SONY 24-70 mm 

Typ: FE 24-70mm F2.8GM II 
Serien-Nr.: 1841637, inkl. 
Gegenlichblende, Gebrauchsspuren 



 

 

189 
1 Objektiv SONY 14 mm G Master 

Typ: FE 14mm F1.8 GM 
Serien-Nr.: 1806145, 
inkl. OVP und Objektivköcher 

190 
1 Zoom-Objektiv TAMRON 150-600 mm 

Typ: SP 150-600mm F/5-6.3 
Serien-Nr.: 014058, Gebrauchsspuren 

191 
1 Objektiv TAMRON 24mm für Sony 

Typ: 24mm F/2.8 Di III OSD M1:2 
Model: F051SF 
Serien-Nr.: 000535, 
inkl. Gegenlichtblende 

192 
1 Macro-Teleobjektiv TTARTISAN 

Typ: 40mm F2.8 
Serien-Nr.: M0.840151995, neu 

193 
1 Objektiv IRIX 11 mm 

Typ: 11mm F/4.0 Firefly 
Serien-Nr.: 01018060063 
inkl. Gegenlichtblende & OVP, mini. 
gebraucht 

194 
1 Objektiv SIGMA 20 mm für Nikon 

Typ: 20mm F1.4 DG 
Serien-Nr.: 52216011 
inkl. Objektivköcher u. Gegenlichtblende 

195 
1 Objektiv SIGMA 24-35 mm für Canon 

Typ: 24-35mm F2 DG 
Serien-Nr.: 51319893 
inkl. Objektivköcher u. Gegenlichtblende 

196 
1 Objektiv SIGMA 85 mm für Canon 

Typ: 85mm F1.4 DG HSM 
Serien-Nr.: 56050422 
inkl. Objektivköcher u. Gegenlichtblende 

197 
1 Objektiv TAMRON 28-75 mm für SONY 

Typ: 28-75mm f/2.8 Di III RXD 
Serien-Nr.: 561201 
inkl. Gegenlichtblende und OVP, minim. 
gebraucht 

198 
1 Objektiv SIGMA 50 mm für Canon 

Typ: 50mm F1.4 DG HSM 
Serien-Nr.: 55795542 
inkl. Objektivköcher u. Gegenlichtblende 

199 
1 Objektiv SIGMA 14-24 mm 

Typ: 14-24mm F2.8 DG DN 
Serien-Nr.: 55834579 
inkl. Objektivköcher & Gegenlichtblende, 
minim. gebraucht, inkls. OVP 

200 
1 Objektiv Adapter SIGMA, 

Typ: MC-11 
Serien-Nr.: 56402391 
neuwertig, inkls. OVP 

201 
1 Objektiv SIGMA 50 mm 

Typ: 50mm F1.4 DG 
Serien-Nr.: 55815753 
inkl. Objektivköcher & Gegenlichtblende, 
minim. gebraucht, inkls. OVP 

202 
1 Objektiv SIGMA 14-24 mm 

Typ: 12-24mm F4 DG 
Serien-Nr.: 52104689 
inkl. Objektivköcher & Gegenlichtblende, 
minim. gebraucht, inkls. OVP 

203 
1 Objektiv SIGMA 135 mm für CANON 

Typ: 135mm 1:1.8 DG 
Serien-Nr.: 52246927 
inkl. OVP, Objektivköcher, 
Gegenlichtblende, minim. gebraucht 

204 
1 Objektiv SIGMA 35 mm 

Typ: 35mm F1.4 DG 
Serien-Nr.: 52068411 
inkl. Gegenlichtblende, Objektivköcher 
und OVP, Gebrauchsspuren 

205 
1 Objektiv SIGMA 16 mm 

Typ: 16mm F1.4 DC DN 
Serien-Nr.: 56392090 
inkl. Gegenlichtblende und OVP ,neu 



 

 

206 
2 Objektivconverter und USB-C Dock SIGMA 

Typ: MC-11 und UD-01 für Canon 

207 
1 Objektiv SAMYANG 75 mm für SONY 

Typ: AF 75mm F1.8 
sowie 1 Lens Station CA SAMYANG 

208 
1 Telekonverter METABONES 

Typ: EF-E mount T 
Serien-Nr.: A101403720 
inkl. Plasikcase und OVP, 
Gebrauchsspuren 

209 
1 Kamerastativ-Set SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set ST-125 + ST-10X 
inkl. OVP 

210 
1 Kamerastativ-Set SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set ST-125 + ST-10X 
inkl. OVP 

211 
1 Kamerastativ-Set SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set ST-125 + ST-10X 
inkl. OVP 

212 
1 Kamerastativ-Set SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set ST-125 + ST-10X 
inkl. OVP 

213 
1 Monopod Stativ SIRUI, Carbon 

Typ: P-326-EU 

214 
1 Monopod Stativ SIRUI, Carbon 

Typ: P-326, inkls. OVP 

215 
1 Monopod Stativ SIRUI, Carbon 

Typ: P-326, inkls. OVP 

216 
1 Monopod Stativ SIRUI, Carbon 

Typ: P-326, inkls. OVP 

217 
1 Monopod Stativ SIRUI, Carbon 

Typ: P-326, inkls. OVP 

218 
1 Monopod Stativ SIRUI, Carbon 

Typ: P-326-EU, inkls. OVP 

219 
1 Kamerastativ-Set SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set ST-125 + ST-10X 
inkl. OVP 

220 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set Cpmpact XS, 350mm 

221 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set Compact XS, 350mm 

222 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod R3213 X 

223 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod R3213 X 

224 
1 Fluid-Videoschwenkkopf SIRUI, Carbon 

Typ: VH-10X 

225 
1 Fluid-Videoschwenkkopf SIRUI, Carbon 

Typ: VH-10X 

226 
1 Fluid-Videoschwenkkopf SIRUI, Carbon 

Typ: VH-10X 

227 
1 Kamrerastativ Set SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set ST-124 + VA-5 

228 
1 Kamrerastativ Set SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set ST-124 + VA-5 

229 
1 Kamrerastativ Set SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set ST-124 + VA-5 

230 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Traveler 7c, 1665 mm 



 

 

231 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Traveler 7c, 1665 mm 

232 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Traveler 7c, 1665 mm 

233 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod MT-2204 + MT-20, 1450mm 

234 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod MT-2204 + MT-20, 1450mm 

235 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod MT-2204 + MT-20, 1450mm 

236 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod MT-2204 + MT-20, 1450mm 

237 
1 Kamerastativ Set SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod T-1205SL + K-10X-EU 
1320mm 

238 
1 Kamerastativ Set SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod T-1205SL + K-10X-EU 
1320mm 

239 
1 Kamerastativ SIRUI, Aluminium 

Typ: Tripod ET-2004 E-20, 1450mm 

240 
1 Kamerastativ SIRUI, Aluminium 

Typ: Tripod ET-2004 E-20, 1450mm 

241 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod T-2205SK K-20X, 1500 mm 

242 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod TN2, 1630 mm 

243 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod R-5214X, 1600mm 

244 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod R-5214XL, 2000mm 

245 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod R-5214XL, 2000mm 

246 
1 Tischstativ SIRUI, Carbon 

Typ: 3T-35K, 272 mm 

247 
1 Tischstativ SIRUI, Carbon 

Typ: 3T-35K, 272 mm 

248 
1 Video-Kamerastativ SIRUI, Aluminium 

Typ: SH15 Tripod Kit, Ausstellungsstück 

249 
1 Video-Kamerastativ SIRUI, Aluminium 

Typ: SH15 Tripod Kit, Ausstellungsstück 

250 
1 Video-Kamerastativ SIRUI, Aluminium 

Typ: SH25 Tripod Kit, Ausstellungsstück 

251 
1 Video-Kamerastativ SIRUI, Aluminium 

Typ: SH25 Tripod Kit, Ausstellungsstück 

252 
1 Gimbal SIRUI, Carbon 

Typ: PH30, Austellungsstück 

253 
1 Kamera-Auslegearm SIRUI, Aluminium 

Typ: Horizontal Arm HA-77 

254 
1 Konvolut Kamerastativzubehör SIRUI 

bestehend aus: 
Stativköpfe, Tripod-Remotecontrol, 
Schnellwechselplatte, Panningplattform 

255 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: MK290LTA3-3W 290 Light Kit 3 Way 

256 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: MK290LTA3-V 290 Light Kit Videokopf 



 

 

257 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: MKBFRLA-BH, Befree Advanced Aplha 

258 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Carbon 

Typ: MT190GOC4T, 190 GOI CF4 SEC 
Tripod 
Black 

259 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Carbon 

Typ: MT190GOC4, 190 GOI CF4 SEC Tripod 
MS 

260 
1 Monopod Stativ MANFROTTO, Carbon 

Typ: MVGBF-CF, Fast GimBoom Carbon 

261 
1 Monopod Stativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: MPMXPROA4, XPRO Monopod Over 
Alu 
4 Sec 

262 
1 Monopod Stativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: MPMXPROA4, XPRO Monopod Over 
Alu 
4 Sec 

263 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: MT190GOA4, 190 GO! Alu 4 Sec 
Tripod MS 

264 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: MKBFRLA4BK-BH, BEFREE ADV AL 
LEV 
BLK KIT BH 

265 
1 Konvolut Videokamerazubehör 

MANFROTTO 
bestehend aus: 
1x X-PRO 3-Way HEAD MHXPRO-3W 
1x SYMPLA RODA Long 300mm MVA520W-
1 
1x XPRO FLUID HEAD MHXPRO-2W 
1x Befree live MVH400AH 
1x Mini Video Fluid Head 128RC 

266 
1 Paar Belichtungsstative MANFROTTO 

Typ: 1052BAC Professional 

267 
1 Paar Belichtungsstative MANFROTTO 

Typ: 1052BAC Professional 

268 
1 Paar Belichtungsstative MANFROTTO 

Typ: 1052BAC Professional 

269 
1 Paar Belichtungsstative MANFROTTO 

Typ: 1052BAC Professional 

270 
1 Paar Belichtungsstative MANFROTTO 

Typ: 1052BAC Professional 

271 
1 Paar Belichtungsstative MANFROTTO 

Typ: 1051BAC Professional 

272 
1 Paar Belichtungsstative MANFROTTO 

Typ: 1051 Professional 

273 
1 Belichtungsstativ MANFROTTO 

Typ: 1004 

274 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: MK190CPRO3-3W, 190 ALU 3 Section 
Kit 3W Head 

275 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: MVK504XTWINMA 504 & Alu Twin MS, 
inkls. Stativtasche 

276 
1 Kamerastativ MANFROTTO, 

Carbon u. Aluminium 
Typ: MVTTWINMC 504 & Alu Twin MS, 
inkls. Stativtasche 

277 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: MVT502AM mit MVH502A, 
unvollständig 



 

 

278 
1 Ministativpaar MANFROTTO, Aluminium 

Typ: Avenger A0010 

279 
1 Gimbal MANFROTTO, neuwertig 

Typ: GIMBAL 220 
Serien-Nr.: H063210130368 

280 
1 Gimbal MANFROTTO, neuwertig 

Typ: GIMBAL MVG300XM 
Serien-Nr.: H074213120084 

281 
1 Panoramahintergrund MANFROTTO, weiß 

Typ: LL A30K7627 

282 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: 058B und 114MV mit DÖRR Galgen 
JB-1900A, Gebrauchsspuren 

283 
1 FlipLock ARCA SWISS 

Schnellspannvorrichtung, schwarz 
Typ: D4 870104, neuwertig 

284 
1 FlipLock ARCA SWISS 

Schnellspannvorrichtung, schwarz 
Typ: D4 870104, neuwertig 

285 
1 FlipLock ARCA SWISS 

Schnellspannvorrichtung, schwarz 
Typ: D4 870114, neuwertig 

286 
1 Monoball Leveler ARCA SWISS, schwarz 

Typ: Core75 leveler Classic 860112, 
neuwertig 

287 
1 Monoball Leveler ARCA SWISS, schwarz 

Typ: Core75 leveler cp 860152, Classic, 
neuwertig 

288 
1 Monoball FlipLock ARCA SWISS, schwarz 

Typ: Z1g+sp 801122, neuwertig 

289 
1 Monoball Classic ARCA SWISS, schwarz 

Typ: Z1g+sp 801121, Classic 

290 
1 Monoball Classic ARCA SWISS, schwarz 

Typ: Z1g+dp 801123, Classic 

291 
1 Monoball FlipLock ARCA SWISS, schwarz 

Typ: p0+hybrid 801229 

292 
1 Monoball FlipLock ARCA SWISS, schwarz 

Typ: p0+hybrid classic 801228, neu 

293 
1 Monoball ARCA SWISS, schwarz 

Typ: p0+Classic 801218, neu 

294 
1 Monoball ARCA SWISS, schwarz 

Typ: p0+Classic 801218, neu 

295 
1 Monoball ARCA SWISS, schwarz 

Typ: p0+fliplock 801219, neu 

296 
2 L-Bracket ARCA SWISS 

Typ: L-Bracket Classic, neu 

297 
1 Konvolut ARCA SWISS Kameraplatten 

bestehend aus: 
3x 802222 Rollei 
2x 80222 55mm 1/4 
1x QuickLink 8023200 
2x 802210 Universal 3/8 
5x 802210.1 1/4 
5x 802225 24x36 
3x 802265 MonobalFix 48 
4x 802208 1/4, 38mm 
2x 802260 

298 
1 Kamerastativ LEOFOTO, Carbon 

Typ: LN-324CH, Ausstellungsstück 

299 
1 Kamerastativ LEOFOTO, Carbon 

Typ: RF-224C+LH-25, Ausstellungsstück 

300 
1 Kamerastativ LEOFOTO, Carbon 

Typ: LS-254C+LH-30, Ausstellungsstück 

301 
1 Ministativ LEOFOTO, holzoptik, Alu 

Typ: MT-02+MTB-19 Tripod KIT 



 

 

302 
1 Ministativ LEOFOTO, Aluminium 

Typ: MT-02+MTB-19 Tripod KIT 

303 
1 Fluid Head LEOFOTO 

Typ: BV-10 Fluid Head, Ausstellungsstück 

304 
5 Kamera-Stativköpfe MANFROTTO 

Typ: MH492-BH Micro Ball Head 
MH494-BH Mini Ball Head 
MH496-Q6 Ball Head 
324RC2 Light Duty Grip Ball Head 
MH054M0-Q5 Mag Ball Head 

305 
5 Kamera-Stativköpfe MANFROTTO 

Typ: MH492-BH Micro Ball Head 
MH01HY-3W Befree 3Way Live Head 
410 Junior Geared Head 
tlw. mit Gebrauchsspuren / Vorführgeräte 

306 
1 Konvolut Kamera- & Stativzubehör 

MANFROTTO bestehend aus: 
1x SYMPLA RODS 
1x Mini Tripod Evolution 
div. Gimboom Equipment 

307 
3 Wandhalterungen MANFROTTO 

Typ: 027 sowie 1 Autopole 076B 

308 
4 Stative LUMI-PRO 

Typ: ST03 

309 
1 Stativ-Set LUMI-Pro 

310 
1 Stativ-Set LUMI-Pro 

311 
1 Stativ-Set LUMI-Pro 

312 
1 Fotohintergrund-Halterung, Alu 

ca. 3,70m, mit Gebrauchsspuren 

313 
1 Konvolut Kamerastativzubehör GITZO: 

G11748M, GH1780QR, GH2720QR, 
GS25320SP, 
2x G2272M 

314 
1 Kamerastativ MANFROTTO 

Typ: 055XPR0B, Vorführbjekt, inkl. 
minim. Gebrauchsspurenm, inkls. 
Stativtasche MBAG80PN 

315 
1 Kamerastativ MANFROTTO 

Typ: Compact Advanced, neuwertig 

316 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Carbon 

Typ: 695 MAGFIBER MONOPOD 5 
SECTION, 
neuwertig 

317 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod R-3213 X, 1780mm 

318 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod R-5214 XL, 2000mm 

319 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod R-5214 XL, 2000mm 

320 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Traveler 5cx 

321 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Traveler 5cx 

322 
1 Kamrerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set ST-124 + VA-5 

323 
1 Kamrerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set ST-124 + VA-5 

324 
1 Kamrerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set ST-124 + VA-5 

325 
1 Kamerastativ-Set SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set ST-125 + ST-10X , 
inkl. OVP 



 

 

326 
1 Kamerastativ-Set SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set ST-125 + ST-10X 
inkl. OVP 

327 
1 Kamerastativ-Set SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set ST-125 + ST-10X 
inkl. OVP 

328 
1 Kamerastativ-Set SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set ST-125 + ST-10X 
inkl. OVP 

329 
1 Kamerastativ-Set SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set ST-125 + ST-10X 
inkl. OVP 

330 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod MT-2204 + MT-20, 1450mm 

331 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod MT-2204 + MT-20, 1450mm 

332 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod MT-2204 + MT-20, 1450mm 

333 
1 Monopod Stativ SIRUI, Carbon 

Typ: P-326, inkls. OVP 

334 
1 Monopod Stativ SIRUI, Carbon 

Typ: P-326, inkls. OVP 

335 
1 Monopod Stativ SIRUI, Carbon 

Typ: P-326, inkls. OVP 

336 
1 Monopod Stativ SIRUI, Carbon 

Typ: P-326, inkls. OVP 

337 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Traveler 7c, 1665 mm 

338 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Traveler 7c, 1665 mm 

339 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set Compact XS, 350 mm 

340 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set Compact XS, 350 mm 

341 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set Compact XS, 350 mm 

342 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set Compact XS, 350 mm 

343 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set Compact XS, 350 mm 

344 
1 Fluid-Videoschwenkkopf SIRUI, Carbon 

Typ: VH-10X 

345 
1 Kamerastativ SIRUI, Aluminium 

Typ: Tripod ET-2004 E-20, 1450mm 

346 
1 Kamerastativ SIRUI, Aluminium 

Typ: Tripod ET-2004 E-20, 1450mm 

347 
1 Vierwege-Neiger mit Panoramadrehung 

SIRUI, Typ: FD-01 

348 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod R-3213 X, 1780mm 

349 
1 Videostativ mit Fluidkopf SIRUI, 

Aluminium Typ: SH15, 1551mm, gebraucht 

350 
1 Videostativ mit Fluidkopf SIRUI, 

Aluminium Typ: SH15, 1551mm 

351 
1 Videostativ mit Fluidkopf SIRUI, 

Aluminium Typ: SH15, 1551mm 

352 
1 Videostativ mit Fluidkopf SIRUI, 

Aluminium Typ: SH25, 1900mm 



 

 

353 
1 Videostativ mit Fluidkopf SIRUI, 

Aluminium Typ: SH25, 1900mm 

354 
1 Videostativ mit Fluidkopf SIRUI, 

Aluminium Typ: SH25, 1900mm, gebraucht 

355 
1 Konvolut Videokamerazubehör SIRUI 

bestehend aus: 
3x Stativ-Kugelkopf, Aluminium Typ: 
K-10X 
3x Stativ-Kugelkopf, Aluminium Typ: 
K-20X 
2x Stativ-Kugelkopf, Aluminium Typ: 
K-30X 
3x Stativ-Kugelkopf, Aluminium Typ: 
K-40X 
2x Stativ-Kugelkopf, Aluminium Typ: 
ST-10X 
2x Stativ-Kugelkopf, Aluminium Typ: 
B-00K 
3x L-Schiene, Aluminium Typ: TY-110L 
2x Ministativ mit integr. Fernbedienung, 
Aluminium Typ: 3T-R 
 

356 
1 Konvolut Videokamerazubehör SIRUI 

bestehend aus: 
Schnellwechselplatten, Panning Platform, 
Remote Control Tripod und weiterem 
Stativ Zubehör 

357 
1 Kamerastativ FLM, Carbon 

Typ: CP26-L4S, 1720mm 

358 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Carbon 

Typ: MT190GOC4, 190 GO!CF 4SEC Tripod 
MS 

359 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: MKBFRLA4BK-BH, BEFREE ADV AL 
LEV 
BLK KIT BH, neuwertig 

360 
1 Konvolut Stativköpfe MANFROTTO 

bestehend aus: 
2x Typ: MH492-BH 
1x Typ: MH496-BH 
1x Typ: 492 
1x Typ: MVH400AH 

1x Typ: MHXPRO-3W 
1x Typ: 808RC4 
2x Stativ-Kugelkopf, Aluminium ST-10X 
2x Stativ-Kugelkopf, Aluminium Typ: 
B-00K 
3x L-Schiene, Aluminium Typ: TY-110L 
2x Ministativ mit integr. Fernbedienung, 
Aluminium Typ: 3T-R 

361 
1 Konvolut Kamerazubehör MANFROTTO 

bestehend aus: 
2x 2 in 1 Stativspinne Typ: MVASPR2N1 
1x Sympla Rohre Typ: MVA520W-1 
 

362 
3 Griphead MANFROTTO Lastolite 

Typ: Skylite Rapid Griphead LL LA8446, 
minim. gebraucht 

363 
1 Kamerstativ-Set MANFROTTO 

Typ: MVK608SNGFC 
1x Stativ, Carbon Typ: 635 
1x Fluid-Videokopf Typ: 608 
inkl. OVP 

364 
1 Kamerstativ-Set MANFROTTO 

Typ: MVK612TWINFC 
1x Stativ, Carbon Typ: 645 
1x Fluid-Videokopf Typ: 612 
inkl. OVP 

365 
1 3er Set Alu-Lampenstativ MANFROTTO 

Typ: 1052BAC-3 

366 
2 Stativbasis für Autopole MANFROTTO, 

Aluminium silber 
Typ: 032BASE 

367 
4 Stative LUMI-PRO 

368 
1 Stativ-Set LUMI-Pro 

369 
9 Kamerastative MANFROTTO, MURARO, 

gebraucht 
 



 

 

370 
4 Kamerastative HENSEL, Aluminium 

Typ: STAND 223 IV, 336cm, 
2x neu und 2x gebraucht 

371 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod ST124+VA-5 

372 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod ST124+VA-5 

373 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod ST124+VA-5 

374 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod ST-125+ST-10X 

375 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod ST-125+ST-10X 

376 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod ST-125+ST-10X 

377 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod MT-2204+MT-20 

378 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod MT-2204+MT-20 

379 
1 Kamerastativ SIRUI, Aluminium 

Typ: Tripod ET2004-E20, 1450 mm 

380 
1 Kamerastativ SIRUI, Aluminium 

Typ: Tripod ET2004-E20, 1450mm 

381 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod R213 X 

382 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod R3213 X 

383 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod R3213 X 

384 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod R5214XL 

385 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Traveler 7c, 1655 mm 

386 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Traveler 7c, 1655 mm 

387 
1 Kamerastativ SIRUI, Aluminium 

Typ: Tripod Set Traveler 7a 

388 
1 Kamerastativ SIRUI Carbon, 

Einbein m. Standspinne 
Typ: P-325Fl 

389 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set Compact XS, 350mm 

390 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set Compact XS, 350mm 

391 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set Compact XS, 350mm 

392 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set Compact XS, 350mm 

393 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set Traveler 5CX 

394 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod Set Traveler 5CX 

395 
1 Monopod Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: P-326 



 

 

396 
1 Monopod Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: P-326 

397 
1 Kamerastativ SIRUI, Carbon 

Typ: Tripod R-5214XL 

398 
1 Kamerastativ SIRUI, Aluminium 

Typ: Tripod SH15 

399 
1 Kamerastativ SIRUI, Aluminium 

Typ: Tripod SH15 

400 
1 Kamerastativ SIRUI, Aluminium 

Typ: Tripod SH15 

401 
1 Kamerastativ SIRUI, Aluminium 

Typ: Tripod SH25 

402 
1 Kamerastativ SIRUI, Aluminium 

Typ: Tripod SH25 

403 
1 Kamerastativ SIRUI, Aluminium 

Typ: Tripod SH25 

404 
1 Konvolut Stativzubehör SIRUI 

bestehend aus: 
Videoköpfe, Kugelköpfe, 4-Wegeköpfe, 
Remote-Control Tripod, ca. 38 Teile 

405 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Carbon 

Typ: Tripod MT190GOC4 

406 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Carbon 

Typ: Tripod MT190GOC4 

407 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: Befree MKBFRLA4BK-BH 

408 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Carbon 

Typ: MKBFRTC4GT-BH 

409 
1 Konvolut Kamerastativ Zubehör 

MANFROTTO 
bestehend aus: 
Befree 360 Grad Kugelköpfe, Sympla Rods, 
Kamerakäfig 494 Ball Head, XPRO3 Way 
Head, Kamearstativadapter etc. 

410 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: MT190GOA4 Tripod MS 

411 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: MK290LTA3 Kit mit Video Kopf 

412 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: MK290XTA32-W 

413 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: MVK500190XV Alu Video Kit 

414 
1 Konvolut Stativtechnik und 

Belichtungszubehör MANFROTTO: 
038 Double Super Clampf, Sping Clamp 
sowie 2 Stativtaschen 

415 
1 Kamerastativ KAISER TITALL, Carbon 

Typ: TC-284 

416 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: 058B 

417 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: MVTTWINMA + 504X Kopf 

418 
1 Videostativ-Kit MANFROTTO, Aluminium 

Typ: MVT502A 

419 
1 Kamerastativ MANFROTTO, Aluminium 

Typ: 351MVB2 inkl. Tasche MBA90PN 
Gebrauchsspuren 



 

 

420 
1 Konvolut Kamera- und Belichtungsstative, 

MANFROTTO, MULTIBLITZ, BENPRO, 
Gebrauchsspuren, ca. 18 Stk. 

421 
2 Autopolstangen MANFROTTO 

Typ: 032 

422 
2 Autopolstangen MANFROTTO 

Typ: 032B 

423 
2 Autopolstangen MANFROTTO 

Typ: 032B 

424 
2 Studiostative HENSELFLASH 

1x unbekannt, rollbar, Gebrauchsspuren 

425 
5 Belichtungsstative und Zubehör 

WALIMEXPRO 
bestehend aus: 
2x WT-806 
2x Videoneigner 
1x GR230 

426 
1 Konvolut Kamera und Stativ Zubehör 

MANFROTTO bestehend aus: 
Cameracage 15mm Baseplatte, 
Pocketstativ, Toplock, Quick release 
Platten, Kugelkopf 492, 1x Legwarmer 
GITZO GC5560 
2x Sandbag Lastolite LL LB1592 

427 
1 Kameravideoschlitten BENRO Carbon 600 

mm 
Typ: Moveover 8, inkl. Softbag, 
neuwertig 

428 
1 Kameravideoschlitten BENRO Carbon 600 

mm 
Typ: Moveover 8, inkl. Softbag, 
gebraucht 

429 
1 Kamerastativ GITZO, Carbon 

Typ: GK1580TQR4 Traveler Kit, Ser. 1 6X 
neuwertig 

430 
1 Kamerastativ GITZO, Carbon 

Typ: GT0541, Ser. 0 6X TR 
4S. G-LOCK, neuwertig 

431 
1 Kamerastativ GITZO, Carbon 

Typ: GT2541, Ser. 2 6X TR 
4S. G-LOCK, neuwertig 

432 
1 Kamerastativ GITZO, Carbon 

Typ: GT2540LL, VL. Ser. 2 6X LEVELING 
4S. G-L LONG, neuwertig 

433 
1 Kamerastativ GITZO, Carbon 

Typ: GT2531L, VL. Ser. 2 6X LEVELING 
3S. G-LOCK, neuwertig 

434 
1 Kamerastativ GITZO, Carbon 

Typ: GT3541L, Ser. 3 6X TR 4S 
G-LOCK LONG, neuwertig 

435 
1 Kamerastativ GITZO, Carbon 

Typ: GT3542LS, Ser. 3 6X SYSTEMATIC 4S 
LONG, neuwertig 

436 
1 Kamerastativ GITZO, Carbon 

Typ: GM3551 Ser. 3 6X MONOPOD 
5S G-LOCK, neuwertig 

437 
1 Kamerastativ GITZO, Carbon 

Typ: GM5561T Ser. 5 6X TRAVELER 
MONOPOD 6S, neuwertig 

438 
1 Kamerastativ GITZO, Carbon 

Typ: GM2561T Ser. 2 6 TRAVELER 
MONOPOD 6S, neuwertig 

439 
1 Monopod Stativ GITZO, Carbon 

Typ: GM2561T, Ser. 2 6 X Traveler 

440 
1 Monopod Stativ GITZO, Carbon 

Typ: GK1545T-82TQD 
Traveler Kit GT1545T+1382TQD 



 

 

441 
1 Monopod Stativ GITZO, Carbon 

Typ: GK0545T-82TQD 
Traveler Kit GT0545T+1382TQD 

442 
1 Monopod Stativ GITZO, Carbon 

Typ: GK2542-82QD 
Mount Kit GT2543+GH3382QD 

443 
1 Gimbal GITZO 

Typ: Fluid Gimbal Head GHFG1, gebraucht 

444 
1 2 Way Fluid Stativkopf GITZO 

Typ: GHF2W 

445 
1 2 Way Fluid Stativkopf GITZO 

Typ: GHF2W 

446 
1 Kamerastativ GITZO, Carbon 

Typ: GT2531L-VL + Center Ball Head 
GH3382QD 

447 
1 Kamerastativ GITZO, Carbon 

Tap: GK2542-82QD Mount Kit 

448 
1 Reise-Stativ-Kit GITZO, Carbon 

Typ: GK2545T-82QD 
Traveler Kit bestehend aus: 
GT2545T und GH1382QD 

449 
1 Reise-Stativ-Kit GITZO, Carbon 

Typ: GK1545T-82TQD 
Traveler Kit bestehend aus: 
GT1545T und GH1382TQD 

450 
1 Reise-Stativ GITZO 

Typ: GKTBB 

451 
1 Kugelkopf GITZO 

Typ: GH1382TQD 
sowie eine Schnellwechselplatte GITZO 
Typ: GS5370DR 

452 
1 2 Way Fluidstativkopf GITZO, 

Aluminium/Magnesium 
Typ: GHF2W 

453 
1 Ministativ GITZO, schwarz 

Typ: GKTBC, neuwertig 

454 
1 Ministativ GITZO, schwarz 

Typ: GKTBC, neuwertig 

455 
2 Tischstativ mit Kugelkopf  LEOFOTO 

Typ: MT-01 + LH-25 
1x holzoptik 
1x camouflage Aluminium 

456 
1 Konvolut Videokamerazubehör LEOFOTO 

bestehend aus: 
1x Schnellkupplung, Typ: DC-50 Q-R Clamp 
1x Stativ Mittelsäule, Typ: DC-364C 
1x Monopod, Carbon Typ: RF-285C 

457 
1 Kugelkopf LEOFOTO, Aluminium 

Typ: NB-40 

458 
1 Reise-Stativ-Kit LEOFOTO, Carbon 

(Stativ) Aluminium (Kugelkopf) 
Typ: LS-223C mit LH-25 Kugelkopf 

459 
1 Kamerastativ LEOFOTO, Carbon 

Typ: LN-284CH, Muster 

460 
1 Gimbal DJI, neuwertig 

Typ: RSC 2 Pro Combo 
Serien-Nr.: 3NNSHC7R090YCW, inkl. OVP 

461 
1 Teleskop Belichtungsstab DUKEN 

Typ: T60 RGB LED Tube Light, 
Vorführobjekt 

462 
1 Teleskop Belichtungsstab DUKEN 

Typ: T60 RGB LED Tube Light, 
Vorführobjekt 



 

 

463 
1 LED-Baustellenstrahler, 

gebraucht 

464 
1 LED-Rundleuchte WALIMEX PRO 

Typ: LED ROund 300, inkl. Akku, 
Netzkabel und Ladegerät, im Softbag 
sowie 1 Carbon-Videoschlitten Pro 

465 
1 Softbox HENSEL 60x80 

neuwertig 

466 
1 Softbox HENSEL 100x100 

neuwertig 

467 
1 Stripbox HENSEL 30x120 

neuwertig 

468 
1 Stripbox HENSEL 30x120 

neuwertig 

469 
1 Stripbox HENSEL 30x120 

neuwertig 

470 
1 Tageslichtleuchte HEDLER 

Typ: Profilux LED 1400, 
inkl. dic. HEDLER Zubehör: 
Speedringadapter, Leuchtmittel, 
Diffusorschirme 

471 
1 Posten Belichtungsequipment HENSEL 

bestehend aus: 
4x Speedringe 
2x versch. Lampenschirme 
3x Wabengitter 
2x Transmitter 
div. Leuchtmittel 

472 
2 Studioscheinwerfer NANLITE, LED 

Typ: FORZA 60 3766, neuwertig 
5600K, 60W sowie 1 Pavotube NANlite 15C 

473 
1 Softlight Grid ELINCHROM, 70 u. 44cm 

Typ: 26023, 26021, neu 

474 
2 Studioblitzlichgeräte PROFOTO 

Typ: B1X und D2, mini. gebraucht 

475 
3 Difusorschirme ELINCHROM 

Typ: Rotalux, inkl. Köcher, minim. 
Gebrauchsspuren 

476 
1 Studioblitzsystem ELINCHROM 

Typ: Ranger Quadra To Go 
LED-Pilot Light 

477 
1 Studioblitzsystem ELINCHROM 

Typ: ELB 400 Two Action Heads To Go 
LED-modelling lamp 

478 
1 Diffusorset ELINCHROM 

Typ: Rotalux Deep Octa Indirect, 150 cm 
neuwertig 

479 
1 Diffusorset ELINCHROM 

Typ: Rotalux Deep Octa Indirect, 150 cm 
neuwertig 

480 
1 Belichtungssystem PCP 

mit Manfrotto-Stativen, HEDLER MaxiSoft 
110 Octagon Lampen, inkl. Softtasche 

481 
1 Belichtungssystem BOWENS 

Typ: BW-1608, Gebrauchsspuren 

482 
2 Kamerablitzgeräte CANON 

Typ: Speedlite 430EX III-RT, 
600EX II-RT, neuwertig 

483 
1 LED Flächenleuchte WALIMEX PRO 

Typ: Soft LED Brightlight 520 Bi Color 
40W LED 
inkl. Transporttasche 
sowie 1x Schirmsoftbox Reflektor WALIMEX 
PRO 

484 
1 Konvolut Blitzröhren ELINCHROM 

3x 24087 Tube eclair omega enfichable 4 
1x 24009 Tube eclair embrochable S500 
1x 24086 Tube eclair tore ferme enficha 



 

 

485 
1 tragbares Blitzgerät-Set ELINCHROM 

bestehend aus: 
2x One ELINCHROM 
2x OCF-Adapter ELINCHROM 
2x OCF Diffusionskuppel ELINCHROM 
2 65W USB-C Ladegerät inkl. Kabel 
ELINCHROM 
1x One Koffer ELINCHROM 
1x Rucksack ELINCHROM 

486 
1 Konvolut Beleuchtungszubehör 

ELINCHROM 
bestehend aus: 
1x Reflector Minisoft 44cm Weiß 
1x Grid Set 18cm Complete 
1x Barndoor Set 21cm 
1x Snoot + Grid 
2x Hooded Diffuser for Deep Octa (1x 
70cm, 1x 100cm) 
1x Rotalux Deep Octa 70xm 
1x Softlite Grid 44cm 

487 
1 Licht Set PCP powered by HEDLER 

bestehend aus: 
1x Metallhalogenlampe Typ: HEDLER DX 15 
1x Metallhalogenlampe Typ: HEDLER DF 15 
1x MaxiSoft 30x30cm 
2x Leuchten Stativen Typ: Mini Compact B 
2,11m 
1x Transporttasche 

488 
1 Konvolut LASTOLITE Equipment Ezybox 

bestehend aus: 
1x Ezybox Systemblitz Halterung Typ: LL 
LS2701 
1x Speedring Platte Typ: LL LS2354N 
1x Softbox Ezybox Pro Octa 99cm Typ: LL 
LS2720p 
1x Ezybox Pro Fabric Grid Typ: LL LS2953 
1x Ezybox Pro Strip 25x150cm Typ: LL 
LS3030 
1x Ezybox Hotshoe 54x54cm + Bracket Typ: 
LL LS2462 

489 
1 Belichtungsröhre NANLITE 

Typ: PavoTube 15C RGBWW 

490 
1 Konvolut Beleuchtungszubehör DÖRR 

bestehend aus: 
3x Soft Reflektor Beauty Dish für DS 
1x Reflex Schirm 122cm 
1x TTl Blitzkabel 5,5m 
1x Kugelkopf DB-14 Micro 

491 
1 Konvolut Beleuchtungszubehör PHOTTIX 

bestehend aus: 
1x Reflektorschirm Studio 101cm 
1x Reflektorschirm Para-Pro Shoot 
Through 152cm 
1x Softbox Hexa-Para 150cm 
1x Blitz- und Schirmhaltersystem Typ: 
Multi Boom 16'' and Varos II BG Combo 
1x Lampenstativ Typ: Padat Carbon 200 
1x Softbox/Reflektor Adapater Typ: Indra 
TTL Studio Light EL 
1x Reflektor Typ: Beauty Dish MKII 

492 
1 mobile Stromversorgung GODOX 

Typ: Leadpower LP-800x, inkl. 
Tragetasche 

493 
1 Blitzgeräte-Kit GODOX 

Typ: MF12 K2, inkl. OVP 

494 
1 Systemblitzadapter HENSEL 

495 
2 Stableuchten NANGUANG mit Tragetasche 

Typ: RGB88, inkl. OVP 

497 
1 Konvolut Belichtungszubehör ELINCHROM 

bestehend aus: 
Deflector Set, Round GripSet, 
Leuchtmittel 

498 
2 Kompaktblitzgeräte ELINCHROM 

Typ: BX 500 Ri inkl. Tragetasche, minim. 
gebraucht 

499 
2 Kompaktblitzgeräte ELINCHROM 

Typ: BRX 500 inkl. Tragetasche, 
gebraucht 



 

 

500 
1 Bilichtungseinheit WALIMEX Pro 

Typ: 2 Flex LED 1000 Bi Color, 
im Hensel Softbagtrolley, gebraucht 

501 
2 Blitzlichtgeräte HENSEL 

Typ: Expert D500, minin. gebraucht, 
im Softbagtrolley 

502 
1 LED-Beleuchtungs-Set NANLITE 

Typ: 1200 CSA 
Serien-Nr.: 008391600003 
im Softbag, 1 Netzteil fehlt, gebaucht 

503 
2 LED Flächenlampen WALIMEXPRO 

Typ: RGB 50W Rainbow & Soft LED 1400 
Bi Color, inkl. Softbox Flex LED 1000 Bi 
Color gebraucht 

504 
1 Akku-Schlitten CANON 

Typ: Battery Grip BG-E11, gebraucht 

505 
3 analoge Holzkameras LEROUGE 

506 
1 Falthintergrund LASTOLITE 

Typ: LL LC6986, grün, 180x275 cm 

507 
1 Falthintergrund LASTOLITE 

Typ: LL LB5711, urban rot, 150x210 cm 

508 
1 Konvolut LASTOLITE Equipment 

bestehend aus: 
1x Ezybox Pro Octa, 99 cm 
1x Bottle Top 5:1 Kit 95 cm 

509 
2 Softboxen LASTOLITE 

Typ: Ezybox Hotshoe LL LS2438 

510 
1 Umbrella Kit LASTOLITE 

Typ: LL LU4507 und LL LU7915F, neuwertig 

511 
2 Stripboxen LASTOLITE 25x150 cm 

Typ: Ezybox Pro Strip LL LS3030, sowie 1 
Hightlight Background LL LB8990, 
Gebrauchsspuren 

512 
1 Konvolut LASTOLITE Equipment, gebraucht 

bestehend aus: 
1x Hintergrund WASHINGTON LL LB7640 
1x Verlängerung LL LA1107 
1x Koffer LLRCase 1025 

513 
1 Konvolut Foto- und Kameraequipment 

bestehend aus: 
ILFORD Papierentwickler, 
Microfasertücher, Linsenschutz, 
Displayfolien, Handschuhe, 
Magnetic-Filter 

514 
1 Konvolut Coverbags PROBIS, 

ca. 60 Stk. 

515 
1 Konvolut Objektivfilter und Schutzgläser 

u.a. PRO professional photo equipment, 
ca. 210 Stk. 

516 
1 Konvolut BERENSTARGH Equipment 

bestehend aus: Akkus, Ladegeräte, 
Adapter, Rechareable Batterien etc 

517 
1 Konvolut Objektivdeckel, Displayschutz, 

Kamerazubehör: PROBIS und REHBERG, 
HAMA 

518 
1 Konvolut Kamerazubehör FIDLOCK 

bestehend aus: 
Vacuum screw base, lens cap clip, 
mini Tripod Stative, ca. 20 Stk. 

519 
1 Sofotbilddrucker FUJIFILM, dark denim 

Typ: instax mini Link 

520 
1 Konvolut Objektifprotektoren SIGMA 

Typ: 105 und 86 mm, 7 Stk. 

521 
12 Kameragurte CROPE u. EDICAM, 100-125 

cm 
Silent Black, Red Dots 



 

 

522 
1 Konvolut Belichtungszubehör ELINCHROM 

bestehend aus: 
Lampenschirme, Schutzkappen, 
Transmitter, WiFi Module 

523 
1 Diffusorset ELINCHROM 

Typ: RQ Portalight OCTA 56cm, neu 

524 
1 Diffusorset ELINCHROM 

Typ: RQ Portalight OCTA 56cm, neu 

525 
3 Diffusorschirme ELINCHROM 

Typ: Hooded Diffusor 150 Octam Portalite 
Softbox 40x40cm, Hooded Diffusor 
100x100cm, neu 

526 
4 Diffusorschrime ELINCHROM 

1x OCTA 70cm 
1x RECTA 90x110 cm 
1x STRIP, 50x130 cm 
1x ROTALUX 70x70 cm 

527 
1 Softlite ELINCHROM 

Typ: OCTALITE 190 Grande Surface 26158 

528 
1 Posten Fotopapier ILFORD, PEARL, PCP 

Typ: DIN A2, DIN A3, DIN A4, 

529 
1 Konvolut Studioklammern MANFROTTO 

Typ: Super Clamp W/0 Studio, 9 Stk. 
sowie 2 Lightning Grip LASTOLITE 
Typ: LL LA8446 

530 
1 Konvolut Kamera- & Elektrogerätezubehör 

bestehend aus: 
2x Akkuladegeräte CUBE 2 Pro 
4x Mikrophone JOBY Wavo Pro 
sowie USB-C Kabel, Adapter, Netzstecker 

531 
1 digitaler Belichtungsmesser SEKONIC 

Typ: LITEMASTER Pro L-478D 

532 
1 Konvolut Manfrotto Kamera- und 

Studiozubehör bestehend aus: 
2x Camera Cage MVCCS 
1x MVCCBP Baseplatte 
sowie Adapter, Splinte, Multiklemmen 
etc. 

533 
1 digitaler Belichtungsmesser SEKONIC 

Typ: LITEMASTER Pro L-478DR-EL 
sowie 1 Flashmate L-308X 

534 
1 Konvolut Diffusorschirme LASTOLITE 

und Stativtaschen MANFROTTO 

535 
1 Konvolut Kamrezubehör KAISER 

bestehend aus: 
5x Bowens-Adapter AS-BA-FZ60 
2x Akku-Handgriff BH-FZ60 
1x Ladegeräte 
5x Transmitterboxen (WSTB1) 
1x Kunstlichtfilter-Set (P100WII) 

536 
10 Linsenabdeckungen SONY 

Typ: ALC-R1EM und ALC-B1M 
sowie Kameraschuhkappen 

537 
1 Konvolut Kamera- & EDV-Zubehör 

bestehend aus: Tether Tools 
2x TetherBoost Pro USB-C Kabel 
16x TetherPro USB-C Kabel 
10x TetherPro USB 2.0/3.0 Kabel 
sowie Linsenreinigungsstift, 
Kabelhalterungen 

538 
1 Konovolut Kamerazubehör FUJIFILM 

bestehend aus: 
3x Kameraschutzhülle X100V/X-T3/X-Pro2 
1x Akkuladegerät BC_W235 
1x DC-Adapter CP-W126 
sowie 1 Ersatzakku u. 3x M Mount Adapter 

539 
1 Konvolut Akkuladegeräte und Akkus NIKON 

bestehend aus: 
1x MB-N11, EH-7P, EN-EL15c, EN-EL25, 
EN-EL18d, EN-EL18c, 2x BL-7 



 

 

540 
1 Konvolut NIKON Kamerazubehör 

bestehend aus: 
22x Objektivdeckel V/H, 1x Filter 
1x Funkadapter WU-1b 
1x Funkfernsteuerung WR-10 
1x DAS TTL Kabel SC-28 
1x Bajonett-Gegenlichtblende HB-32 

541 
1 Konvolut Gegenlichtblenden CANON 

bestehend aus: 
2x EW-83N, 1x ET-86, 1x ES-65B, 
1 Fernauslöser RC-6 sowie 
13x Fotopapier CANON Pro Platinum 

542 
1 Konvolut Objektivdeckel CANON 

Typ: E-77II, E, E-67II, R-F-3, E-72II, 
E-II etc., ca. 55 Stk. 

543 
1 Konvolut Kameraequimpent ThinkTank 

bestehend aus: SD-Kartentasche, Red 
Whips 2.0, Regen Cover etc. 

544 
1 Konvolut SD-Karten und Kartenlesegeräte 

545 
1 Konvolut Batterien VARTA 

Typ: AA-Blister, CR2025, CR2030, CR2035, 
CR2040, CR1620 

546 
1 Konvolut Kamerafilmzubehör 

bestehend aus: 
Filmrollen ILFORD 400, Filter, 
Microfasertücher, iDisplay USB-C Stick, 
Batterieladegerät ENELOOP, 

547 
1 Konvolut Fotohintergründe u.a. SAVAGE 

und COLORAMA, ca. 37 Stk. 

548 
1 Verkaufsständer für Fotohintergründe 

inkl. 7x Fotohintergründe, div. Farben 

549 
1 Konvolut LEICA Zubehör bestehend aus: 

Handgriff D-LUX7, M-Adapter L, 
LI-Akku BP-SCL5, 2xLI-Akku BP-SCL-4, 
LI-Akku BP-DC12, LI-Akku BP-DC15, 1x 
Autoobjektivdeckel D-LUX7 
1x Autoobjektivdeckel D-LUX 109 
sowie 6 UV Filter 

550 
1 Kalibrierungsgerät GETAG 

Typ: Eye One Pro Basic 
Serien-Nr.: 3278-300724-3, gebraucht 

551 
1 Polystand ELINCHROM 

Typ: Polystand Complete 31047, neuwertig 

552 
1 Studioblitz ELINCHROM 

Typ: ELC Pro HD 1000 mit Tasche 33196, 
neuwertig 

553 
1 Posten Kamerazubehör ELINCHROM 

bestehend aus: 
1 Fernbedienung SKYPORT WiFi mit USB 
RX 
Speed und Transmitter 
1 Softlite Grid 44 cm for 26168 
1 Reflector Minosoft 44 cm Brillant 
1 Rotagrid Diffuser fot 70x70 cm 
1 Deflector Set1 No. 
1 Softbag ProTec Softlite 44 

554 
1 Posten Kamerazubehör ELINCHROM 

bestehend aus: 
2 Lampenschirme 
1 Single Tripod Selection 3x3 
1 Rotalux 70x70 cm 
1 Set Trepied 52-190 
1 Umbrella Varista Set 85 cm, jw. 
neuwertig 

555 
3 Studioblitzlichtgeräte ELINCHROM 

Typ: D-Lite RX ONE, R2, R4 

556 
2 Stative ELINCHRON Air HD 121-396 cm, 

Gebrauchsspuren 



 

 

557 
1 Konvolut NIKON Kamera- und 

Objektivzubehör: 
Objektivdeckel v/h, Ladegeräte, 
Funkfernsteuerungen, Akkuschlitten, 
Gegenlichtblenden 

558 
1 Konvolut Kamera- und Objektivzubehör: 

Objektivschutzgläser, SD-Kartenetui, 
Reinigungstücher 

559 
1 Konvolut EVD- und Studiotechnik: 

Mikrofon RODE, Patchkabel, HDMI-Kabel 

560 
1 Konvolut Kamerazubehör MANFROTTO 

bestehend aus: 
1x Foto-Arm Typ: 244 Variable Friction 
Arm W/BKT 
1x Hintergrund Halter Set Typ: 046MCG 
Expan Set 
2x Bodenstativ Typ: 1x 003 Backlite W/O 
Pole 1x 003MF Backlite Mini 
1x Räder Set mit Blockiervorrichtung 
Typ: 110 
1x Haken Set Typ: 045 
1x Styropor Gabel Typ: F1504 

561 
1 Gegengewichte MANFROTTO 

bestehend aus: 
1x 1,3 KG Typ: 172 
1x 7,4 KG Typ: 022 

562 
30 Fotoklemmen MANFROTTO 

Typ: 035FTC SUPER CLAMP 

563 
1 Konvolut Kamerazubehör MANFROTTO 

bestehend aus: 
Adapter, Klammern, Tilthalter, 
Tischstative 

564 
1 Konvolut Kamerazubehör MANFROTTO 

bestehend aus: 
Autoschutzkappen, Griphead, 
Stativzubehör 

565 
1 Konvolut Fototechnik Zubehör MANFROTTO 

bestehend aus: 
1x Lampenstativ, Aluminium Typ: 1004BAC 
1x Alurahmen 110x200cm Typ: LL LR812 
1x Teleskopstange für Hintergründe 
Typ: 272B 
1x Spanngewicht 2-teilig Typ: 062-2 
2x Stativtasche Typ: MBAG70N 

566 
1 Softbox GODOX 

Typ: QR-P120 

567 
1 Konvolut Objektivfilter und Schutzgläser 

PRO professional photo equitment, 
ca. 150 Stk. 

568 
1 Konvolut Belichtungszubehör ELINCHROM 

bestehend aus: 
4x Speedring Rotalux inkl. OVP 
1x EL-Skyport Universal Plus Set (1x 
EL-Skyport Reciever, 1x EL-Skyport 
Transmitter) 
1x Deflector Set 
1x Snoot Grid Set 

569 
1 Konvolut Beleuchtungszubehör 

ELINCHROM 
bestehend aus: 
1x OCF Adapter 
1x EL-Profoto Adapter 
2x OCF Diffusions Dome 

570 
1 Konvolut Beleuchtungszubehör 

ELINCHROM 
bestehend aus: Speedringe, Diffusor, 
Transmitter 

571 
7 Blitzschirme ELINCHROM 

3x Umbrella Deep Translucent 125cm 
1x Umbrella Deep White 125cm 
1x Umbrella Deep Translucent 105cm 
2x Umbrella Shallow White/Translucent 
85cm 

572 
1 Konvolut div. Reflektoren 

u.a. ELINCHROM, ca. 20 Stk. 



 

 

573 
1 Konvolut Bildzubehör und Einwegkameras 

bestehend aus: 
2x Farbbetrachtungslampen ILFORD Typ: 
ILFOLUX MKI 
1x verschiedenes Fotopapier (MEDIAWARE, 
TECCO, COLOURMAGIC) 
8x Einwegkamera ILFORD, sowie 
Kleinbildfilme 

574 
2 Diffusor AURORA 

1x Firefly II Box 65cm FBO2 
1x Firefly II Box 50xm FBO2 

575 
1 LCD Monitor WACOM 

Typ: LCD Tablet DTU-2231 A/G 
inkl. Transportkoffer 

576 
3 Reflektoren LASTOLITE 

Typ: LL LR2006, LL LR3034 und LL LR3651 
inkl. Tasche 

577 
3 Blitzschirme LASTOLITE 

Typ: LL LU4537F, LL LU7915F und LL 
LU2126, inkl. Tasche 

578 
3 Textilhintergrund 3x7m LASTOLITE 

1x Arizona Typ: LL LB7654 
1x Maine Typ: LL LB7648 
1x Florida Typ: LL LB7646 

579 
1 LUMI PRO + SUNBOUNCE 

580 
1 Softlight Reflektor PROFOTO, weiß 

gebraucht, inkl. Tragetasche HENSEL, 
ca. Ø 52 

581 
3 Softbox PROFOTO 

1x OCF Softbox 2' Octa 60cm 
2x Softbox RFI 2x3' 60x90cm 
inkl. Tragetasche, gebraucht 

582 
2 Softbox HENSEL 

1x Softbox 100x100cm 
1x Stripbox 30x120cm 
inkl. OVP 

583 
4 Reflektorschirme u.a. CHIMERA und 

HEDLER, gebraucht 

584 
2 Mikrofone JOBY 

1x JBO1737-BWW - Wavo Air 
1x JBO1715-BWW - Wavo PRO 

585 
1 Konvolut Foto- und Kameraequipment 

NIKON, SONY, CANON u.w. 
bestehend aus: 
Gegenlichtblenden, Objektivdeckeln, 
Akkus und Ladegeräten 

586 
1 Konvolut Zubehör 

bestehend aus: 
Batterien, Leuchtmitteln, 
Speicherkarten, Kartenlesern 

587 
3 Objektivfilter SIGMA und B+W 

Typ: 2x WR-Protector 105mm SIGMA 
1x XS-Pro MRC nano 77mm B+W, 
neuwertig 

588 
1 Konvolut Beleuchtungszubehör HENSEL 

bestehend aus: 
3x Blitzröhren gold 
4x Metallwaben 
2x Stoffwabe 
1x Speedring EH 
1x 4-Flügeltor für 9'' Reflektor 
1x EH-Systemblitzadapter 

589 
1 Konvolut Softboxadapter 

bestehend aus: 
4x GODOX 
1x DÖRR 

590 
1 Konvolut Coverbags und Mikrofasertücher 

PROBIS 

591 
1 Konvolut Kamerazubehör & Etuis 

THINKTANK 
für Akkus und Speicherkarten, ca. 25 Stk 

592 
1 Konvolut BERENSTARGH Akkus 

Adapter u. Ladegeräte, ca. 20 Stk. 



 

 

593 
1 Konvolut Kameraequipement Zubehör 

DÖRR 
bestehend aus: 
15x Anschlussinge 
2x Wasserwagen 
1x Objetivdeckel 
1x Blasebalg 
1x Fototasche 

594 
1 Konvolut Kameraequipement 

bestehend aus: 
8x Tetherpro USB-C Kabel TETHERTOOLS 
4x Tetherpro USB 3.0 Kabel TETHERTOOLS 
3x TetherBlock Acra TETHERTOOLS 
1x Air Direct TETHERTOOLS 
1x vers. Kamerazubhör TETHERTOOLS (3x) 
2x Kameragurte slide lite PEAK DESIGN 
1x Tragetasche PEAK DESIGN 
4x Einschlagetuch EASY WRAPPER 
3x Kameraschutzhülle MATIN 
1x vers. Kamerazubehör JJC (5x) 

595 
1 Set Metallteller für Produktfotos HEDLER 

Typ: ProEasyShot 
bestehend aus: 
mattschwarzer Teller 60, 120 und 300mm 
Rapidadapter 5/8'' 

597 
1 Konvolut Fotozubehör bestehend aus: 

Kabeln, Taschen, Schnellwechselplatten, 
Ladegeräten etc. 

598 
1 Diffusorkugel WALIMEX 

40cm mit Universalanschluss 

599 
16 Fotohintergründe SAVAGE versch. Farben 

13x Breite 272mm und 3x Breite 136mm 

600 
18 Fotohintergründe SAVAGE versch. Farben 

Breite: 272mm 

601 
18 Fotohintergründe SAVAGE versch. Farben 

Breite: 272mm 

602 
1 Konvolut Belichtungsstative und Zubehör 

MANFROTTO Lightnig Support, Videndum, 
Multiblitz etc. 

603 
3 Stripbox HENSEL 30x120cm , inkl. OVP 

604 
1 Konvolut Speedring HENSEL 

bestehend aus: 
5x Speedring 
2x Speedring & Adaptor, 
inkl. OVP, neuwertig 

605 
1 Octabox HENSEL Ø 120cm, ink. OVP 

Ausstellungsobjekt 

606 
1 Softbox HENSEL 60x80cm, ink. OVP 

607 
1 Softbox HENSEL 100x100cm, ink. OVP 

608 
1 Softbox HENSEL 100x100cm, ink. OVP 

609 
1 Softbox HENSEL 100x100cm, ink. OVP 

610 
1 Reflektor HENSEL 

Typ: 22'' AWC Beauty Dish EH weiß, inkl. 
OVP, neuwertig 

611 
1 Konvolut Digitalmikroskope NURUGO 

bestehend aus: 
2x Micro, 1x Derma 

612 
7 Diffusorschirme ELINCHROM, gebraucht 

613 
1 Reflektor ELINCHROM 

Typ: SoftLite 44, Gebrauchsspuren inkl. 
2 Taschen 

614 
1 Softbox ELINCHROM 

Typ: Litemotiv 120 28004 & Litemotiv 
bracket 26537 



 

 

615 
1 Konvolut Belichtungstechnik ELINCHROM 

bestehend aus: 
1x Varista Set 105 
1x Tasche 
2x Umbrella Eco 85cm u. 125cm 
1x Deflektor-Set 

616 
1 4K Monitor 7'' WALIMEXPRO 

Typ: 7'' Camera Assist Monitor 4K IPS 

617 
1 Konvolut Kamerazubehör WALIMEXPRO 

2x Universal Frame 
1x Video Rig ''Cineast III'' 
1x Schärfezieheinrchtung 
1x Gelenkarm 

618 
1 Konvolut WALIMEXPRO Taschen und 

Reflektorschirme, tlw. gebraucht 

619 
1 Kovolut Belichtungszubehör LASTOLITE 

1x Ezybox Pro Strip 
1x Urban LLLB71 Hintergrund 
1x Highlite Background LLLB890 
1x Mega Umbrella Kit LLLU7915F 
1x Umbrella LLU4537F 
sowie Speedringe 

620 
1 Konvolut Belichtungszubehör 

bestehend aus: 
1x MaxiSoft HEDLER 30x30 cm 
1x Umbrella 105 cm 
1x Kamera Extension Kit AVENGER 
1x Tragetasche DÖRR 
1x Reflektor LUMIPRO 

621 
12 Fotohintergründe SAVAGE versch. Farben, 

Breite: 166cm 

622 
1 Konvolut Akkus und Akkuladegeräte 

BERENSTARGH und NIKON, ca. 16 Stk. 

623 
1 Konvolut Polfilter, Objektivdeckel 

und Leerhüllen, PRO und FUJIFILM, 
ca. 120 Stk. 
 

624 
1 SD-Karte SUNDISK 32GB 

Typ: Extrem Pro 32GB 

625 
1 Konvolut Kamera und Studio-Zubehör 

bestehend aus: 
Objektivdeckel, Bildschirmschutzfolie, 
Batterien, Akkus, Remote Control, 
Tischstativ, SD-Karten etc. 

626 
12 verschiedene Objektivdeckel und 

Gehäusedeckel NIKON 

627 
3 Richt- und Vlogging- Mikrofone JOBY 

1x Wavo Pro 
1x Wavo 
1x Wavo mobile 

628 
3 Richt- und Vlogging- Mikrofone JOBY 

1x Wavo Pro 
1x Wavo 
1x Wavo mobile 

629 
1 Konvolut Kamerazubehör 

bestehend aus: 
1x Telekonverter PANASONIC Lumix G 2.0x 
1x Ladegerät KAISER 
1x tragbares Mikrofon ROEDE R Smart 
LAV+ 

630 
1 Kamerakäfig CHROSZIEL 

Typ: MB450-R2, gebraucht 

631 
18 Fotohintergründe SAVAGE und TETENAL 

versch. Farben 
mint green, tech green, olive green, 
black, ultra marine 

632 
1 Konvolut Kamera Umhängetaschen 

1x TENBA Messenger DNA 13 
1x PEAKDESIGN Messenger 13 
1x RED LABEL BP 100 
1x SANDQVISTxHASSELBLAD 



 

 

633 
1 Konvolut Kamerataschen 

2x LOWEPRO 
1x THINKTANK Mindshift 
1x COSYSPEED 

634 
1 Konvolut LEICA Kamerazubehör 

bestehend aus: 
Akkus, Kameraprotektor, Visoflex, 
Daumenstützen, Handgriffe, 
Objektivdeckel, Trageriemen, Adapter 

635 
1 Konvolut Kameragurte Peak Desing 

1x slide 
2x slide lite 
2x leash 
2x anchor 4-pack 

636 
1 Konvolut Linsenabdeckungen FUJIFILM 

ca. 35 STk. 

637 
1 Kamerarucksack BILLINGHAM 

Typ: 25 Rucksack Sage 
Fibrenyte/Chocolate, neuwertig 

638 
1 Kamerarucksack BILLINGHAM 

Typ: 25 Rucksack Khaki Canvas/Tan, 
neuwertig 

639 
1 Kamerarucksack BILLINGHAM 

Typ: 25 Rucksack Black Canvas/Tan, 
neuwertig 

640 
1 Kameratasche BILLINGHAM 

Typ: 225 Sage Fibrenyte/Tan, neuwertig 

641 
2 Fototaschen BILLINGHAM, neuwertig 

Typ: 
1x Hadley Large Sage Fibrenyte/Chocolate 
1x Hadley Large Khaki Canvas/Tan 

642 
4 Fototaschen BILLINGHAM, neuwertig 

Typ: 
1x Hadley Digital Navy/Chocolate 
1x Hadley Digital Khaki Canvas/Tan 
1x Hadley Digital Black Canvas/Tan 
1x Hadley Digital Burgundy 
Canvas/Chocolate 

643 
4 Fototaschen BILLINGHAM, neuwertig 

Typ: 
1x 72 Sage Fibrenyte/Chocolate 
1x 72 Khaki Canvas/Tan 
1x 72 Black Canvas/Tan 
1x 72 Burgundy Canvas/Chocolate 

644 
2 Fototaschen BILLINGHAM, neuwertig 

Typ: 
1x Hadley Pro 2020 Black Fibrenyte/Black 
1x Hadley Small Pro Black 
Fibrenyte/Black 

645 
7 Umhängetaschen THINKTANK 

Typ: 
1x Storyteller 8 schwarz 
1x Retrospective 20 V2.0 schwarz 
1x Retrospective 20 schwarz 
1x Retrospective 7 V2.0 schwarz 
1x Retrospective 4 V2.0 schwarz 
1x Vision 15 graphite 
1x Retrospective 30 V2.0 schwarz 

646 
2 Taschen MANFROTTO, neuwertig 

Typ: 
1x Rucksack Typ: Advanced2 Hybrid 
Backpack 
1x Umhängetasche Typ: Bumblebee M-10 
PL 



 

 

647 
1 Konvolut Umhängetasche, Rucksack, 

Kamerataschen und Objektivtaschen 
bestehend aus: 
1x Umhängetasche GITZO Typ: GCB100MM 
1x Umhängetasche TENBA Typ: Cooper 13 
Slim 
1x Umhängetasche TENBA Typ: Cooper 8 
1x Umhängetasche H&Y DIGITAL 
2x Kameratasche LOWEPRO Typ: M-
Trekker 
SH 150 
1x Objektivtasche LOWEPRO Typ: Lens 
Case 
13x32cm 
1x Rucksack PACSAFE Typ: ultimatesafe 
22L 

648 
2 Trolley THINKTANK 

1x Airport Advantage XT 
1x Streetwalker Rolling Backpack v2.0 

649 
10 Rucksäcke THINKTANK 

1x Airport Accelerator 
1x StreetWalker HardDrive V2.0 
1x StreetWalker Pro V2.0 
1x StreetWalker V2.0 
1x Naked Shape Shifter 17 V2.0 
1x Urban Approach 15 
1x Retrospective Backpack 15 
1x Mindshift Ultralight Sprint 16L 
1x Ubran Acces 8 
1x Ubran Acces 10 

650 
1 Tragetasche ELINCHROM 

Typ: ProTec Poly Bag 

651 
5 versch. Softbags und Kamerataschen 

ThinkTank sowie 1 Soft ProBelt 

652 
2 Transportrolley HENSEL 

Typ: Softbag VII ''De Luxe'' schwarz 

653 
4 Transporttaschen für 

Kamerazubehör/Fototechnik 

654 
7 Transporttaschen ELINCHROM 

655 
1 Kamerarucksack WANDRD 41 Liter grau 

Typ: PK41-GY-3, neu 

656 
4 Kamerarucksack WANDRD 31 Liter Typ: 

1x PK-31-SO-3 orange 
1x PK-31-GN-3 grün 
1x PK-31-BL-3 blau 
1x PK-31-TN-3 tan 

657 
3 Kamerarucksack WANDRD 21 Liter Typ: 

1x PK-21-SO-3 orange 
1x PK-21-GY-3 grau 
1x PK-21-TN-3 tan 

658 
7 Kamerarucksack WANDRD 11 Liter Typ: 

1x PKLT-GY-3 grau 
1x PKLT-TA-3 tan 
1x PKLT-UP-3 uyuni purple 
1x PKLT-GN-3 grün 
1x PKLT-DY-3 dallol yellow 
1x PKLT-BL-3 blau 
1x PKLT-BK-3 schwarz 

659 
1 Kamerarucksack THINKTANK 45 Liter 

Typ: Mindshift BackLight Elite 45L Storm 
Grey, neuwertig 

660 
7 Kamerarucksack THINKTANK Typ: 

1x Mindshift FirstLight 30L 
1x Mindshift FirstLight 20L 
1x Mindshift BackLight Photo Dayback 
Charcoal 26L 
1x Mindshift BackLight Photo Daypack 
Charcoal 18L 
1x Mindshift PhotoCross Backpack Carbon 
Grey 15L 
1x Mindshift TrailScape 18L 
1x Mindshift Rotation Backpack 22L 

661 
1 Kamerarucksack WANDRD 50 Liter schwarz 

Typ: FWSM-SM-BK-1, neuwertig 

662 
4 Taschen WANDRD schwarz 

1x Daypack 20L Typ: DUO-BK-1 
1x Roam Sling 9L Typ: SLG9-BK-1 
1x Camera Cube Pro Typ: CCP-BK-1 
1x Camera Cube Essential Deep Typ: 
CCED-BK-1 



 

 

663 
1 Trolley mit integr. Rucksack THINKTANK 

Typ: Airport TakeOff V2.0, neuwertig 

664 
4 Trolley THINKTANK 

1x Airport Advantage XT 
1x Airport Advantage 
1x Airport Advantage Plus 
1x Airport Navigator 

665 
3 Rucksack THINKTANK 

1x Retrospective Backpack 15 schwarz 
1x Glass Limo 
1x StreetWalker HardDrive V2.0 

666 
4 Taschen MANFROTTO 

1x Trolley Typ: Reloader Switch-55 
1x Rucksack Typ: 3n1-26 PL 
1x Tragetasche Typ: Bumblebee M-30 PL 
1x Tragetasche Typ: Bumblebee M-10 PL 
 

667 
1 Konvolut Kamerarucksäcke und 

Objektivtaschen bestehend aus: 
1x Objektivtasche NIKON Typ: CL-L2 
1x Kamerarucksack LOWPRO Typ: BP 350 
AW 
2x Kamerarucksack PACSAFE Typ: 
Camsafe 
X25 Econyl 
1x Kamerarucksack PACSAFE Typ: 
Camsafe 
X17 Econyl 

668 
1 Konvolut Kamera Umhängetaschen 

1x COSYSPEED 
1x DÖRR 
2x THINKTANK 
1x LOWEPRO 
1x CRUMPLER 
 

669 
1 Kameratasche ROECKL, 

Leder schwarz 

670 
1 Kameratasche ROECKL, 

Leder schwarz 

671 
1 Konvolut Rucksäcke, Umhängetaschen und 

Tragetaschen THINKTANK 
bestehend aus: 
5x Rucksäcke 
11x Umhängetaschen 
 

672 
1 Konvolut Rucksäcke, Umhängetaschen, 

Bauchtaschen, Objektivtaschen und 
Kamerataschen u.a. THINKTANK, 
WANDRD, 
TENBA 
 

673 
8 Hardcase Transportboxen BW 

INERNATIONAL 
und CANON 
Typ: BW5500, BW4000, BW3000, 
Landscase 
500 

674 
2 Softbag Trolleys HENSEL 

mit Inhalt: Blitzlichtschirme, gebraucht 

675 
5 Kameragurte C-ROPE 

Typ: The Traveller, 
sowie 2x Zubehörtaschen POWERSHOT 

676 
3 Kamerataschen ROECKL, 

Leder schwarz 

677 
1 Kamera- und Drohnenrucksack MANTONA 

Typ: ElementsPro 

678 
2 Kamerarucksäcke 

1x EVOC Photo Scout 
1x WANDRD PK21-BK-3 

679 
1 Konvolut Rucksäcke, Umhängetaschen und 

Trolleys THINKTANK 
bestehend aus: 
5x Rucksäcken 
2x Umhängetaschen 
9x Airpod Trolley 



 

 

680 
1 Konvolut Rucksäcke, Umhängetaschen und 

Trolleys THINKTANK 
bestehend aus: 
6x Rucksäcken 
4x Umhängetaschen 
2x Trolley Airpod 

681 
1 Konvolut Coverbags PROBIS 

682 
1 Kamera- Kamerazubehörtaschen und 

CoverBags THINKTANK 

683 
1 All-In-One-Computer APPLE iMac 21,5 Zoll 

Model: A1418 
Serien-Nr.: C17JR2WSDNCR 

684 
1 All-In-One-Computer APPLE iMac 21,5 Zoll 

Model: A1418 
Serien-Nr.: DGKJT0AXDNML 

685 
1 Laptop LENOVO ThinkPad E14 

Serien-Nr.: SL10W47313, Intel i5 

686 
1 Monitor EIZO 

Typ: ColorEdge CG223W 

687 
1 Konvolut Druckerzubehör EPSON 

bestehend aus: Toner, Resttonerbehälter, 
Fotopapier 

688 
1 LCD Monitor EIZO 24 Zoll, schwarz 

Typ: ColorEdge CG247X 
Serien-No.: 29759088 

689 
1 LCD Monitor NEC, 31,5 Zoll 

Typ: MultiSync PA322UHD, neuwertig 
 

690 
1 LCD Monitor EIZO 

Typ: ColorEdge CG248 
Serien-Nr.: 25730019 
neuwertig, inkl. OVP 

691 
1 Desktop-Computer Mac Mini APPLE 

Serien.Nr.: C07KG46DDWYL, Model A1347 

692 
1 LCD Monitor SAMSUNG 

Typ: LD190 

694 
1 Laptop LENOVO ThinkPad S540 

Serien-Nr.: MP-05RJ76, ohne 
Betriebsystem 

695 
1 Imagedrucker CANON 

Typ: Pro-1000, gebraucht 
sowie Fotopapier TECCO, PEARL 

696 
1 LCD-Monitor NEC 27'' 

Typ: SpectraView 272, gebraucht 

697 
1 WUXGA Beamer EPSON EB-L520U 

EAN: 8715946695563, inkls. OVP, 
neuwertig 

698 
1 Drahtlos-Präsentationssystem EPSON 

Typ: ELPWP10, inkl. OVP, neuwertig 

699 
1 Aktivlautsprechersystem EPSON 

Typ: ELPSP02, neuwertig 

700 
1 Film Scanner NIKON 

Typ: Super Coolscan 9000ED, 
neuwertig 

701 
1 Konvolut Verbrauchsmaterialien 

bestehend aus: 
Gewebeband, Displayschutz, 
Reinigungsmitteln und Kabelbindern 

702 
1 Rollschneider SUSIS 

DIN A2, gebraucht 



 

 

703 
1 Konvolut Studio und EDV-Zubehör 

bestehend aus: 
HMDI-Kabel, Klinkenkabel, USB-C Kabel, 
Fernbedienung, Magnetfilter, 
Belichtungsmesser, Gaffa Tape 

704 
1 Laptop LENOVO L450, älter 
 

 


